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NYÁRY KRISZTIÁN
Író, irodalomtörténész, kommunikációs szakember, művészeti 

igazgató, könyvkiadó, kreatív igazgató… De róla leginkább az a 
titkos szellemi rokonság jut eszünkbe, ami összeköt bennünket: 
minőségi kultúrát közvetíteni mindenkinek, aki kíváncsi önmagá-
ra, a másik emberre, a világra. Ezt teszi Krisztián, amikor könyvet 

ír, amikor könyvekről-írókról ír, amikor másokkal beszélget. 

KORNISS PÉTER
A magyar fotográfia legendás mestere Hosszú úton című 
gyűjteményéből mutat be egy válogatást a Vylyan kiállítóterében. 
Nemcsak a képekkel, de a 87 esztendős fotográfussal is talál-
kozhatunk, hiszen szerdán tárlatvezetést tart nekünk, másnap 
pedig Nyáry Krisztián beszélget vele arról a hosszú útról, amit 
Korniss Péter megtett azóta, hogy 1937-ben megszületett 
Kolozsvárott.

Díszvendégek

Azt szeretnénk, hogy 
itt és most együtt legyünk. Egymásra nézzünk, netalántán egymásra mosolyogjunk, mert-
hogy, tegyük fel, örülünk egymásnak, annak, hogy vagyunk, hogy élünk, hogy te meg én 
meg ő éppen most létezünk a világban, és ha már így hozta a sors, a véletlen, és összeso-
dort bennünket öt napra vagy akár csak egyre vagy csak egy programra, egy autóstopra, 
egy jó szóra, egy szemvillanásra, akkor mibe kerül azt mondani, hogy jó, hogy vagy, hogy 
vagyunk, most: 2024 nyarán, és itt, neve is van: Ördögkatlan. 
Folytassuk hát e pátoszos ömlengést, a Katlan megengedi ezt, mert ezért van: hogy 
felismerjük és együtt megéljük a létezés örömét. De ahhoz élni kell, ahhoz jelen kell lenni, 
ahhoz nem elég megnyomni a „mentés másként” gombot - pedig pont ez az idei jelsza-
vunk, csakhogy mi ezen mást értünk, de ezt nem fejtjük ki, mert itt és most azt akarjuk 
pont mondani, hogy a világot, saját életünket nem lehet letölteni. Azt meg kell élni. 
Szóval azt szeretnénk, hogy azt az üres edényt, ami az Ördögkatlan öt napja, töltsd meg 
te az életeddel. Amit kínálunk, persze nem üres, mert mi megtöltöttük gyönyörű progra-
mokkal és azokat neked megvalósító gyönyörű előadókkal – de mindez mit sem ér, ha te 
nem vagy itt, ha te nem adod hozzá magadat. És te, igen, bizony, a szívedben bújsz meg, 
ott létezel, amikor velünk vagy, bizony azt kell beletenned a Katlan nevű üres edénybe. 
Másként mondjuk, ahogy egyik idei díszvendégünktől, Korniss Pétertől hallottuk: „a mű-
vet te fejezed be”. Nélküled mit sem ér a Katlan, általad mindent. Adj hát bele mindent, a 
szívedet add, és amit adsz, azt visszakapod ezerszer másoktól.
És akkor rájövünk, hogy mégis. Hogy igen, ez a kicsi, porszemnyi esemény, úúútálatos-el-
kopott-lejáratott-elhasznált szóval: fesztivál, nos ez a dolog, mi azt mondjuk inkább: itt és 
most jelenlét, találkozás, együttlét, kicsike közösség… nos ez igenis letölthető. A szíveddel.

 „nem vagyunk normálisak!” 
Kiss Mónika – Bérczes László (társigazgatók)

www.ordogkatlan.hu 

17. ÖRDÖGKATLANFesztivál
„Ha egy ember álmodik, az csak egy álom, de ha több ember álmodik egyszerre, 

az a valóság kezdete.” (Friedensreich Hundertwasser)

KÖLES FERENC
Minden évben velünk van. Idén a Pécsi Nemzeti Színház 
Audiencia című tragikomédiájának sörmestereként érkezik 
hozzánk, és vezeti majd a Faluturisták szájtszíing-perfor-
manszát, de beszélgetünk vele Karácsony Péter Kis Hatal-
masok című kisjátékfilmjéről is, melynek főszereplőjeként 
Rómából elhozta a legjobb alakítás díját. 

MIQUÉU MONTANARO
„Ha valaki nem tudná, Misi varázsló. Elbűvöl a furulyájával, harmoni-

kájával, ’bájos’ magyar beszédével…” (Gryllus Dániel) Az idei Kat-
lanban workshopokat tart, és ő a zenei vezetője annak a francia- 
magyar nagyzenekarnak, mely az utolsó estén vetítendő 
vadiúj Drakula-filmet kiséri. És persze koncertezik a Vylyanon, 
a Narancsligetben és a Kovácsműhelyben is.



IN MEMORIAM JULIE
Az Ördögkatlan egyik jelképe volt. A szabadság, a vagányság, a szépség, 
az életszeretet példája. A Wombo Orchestra énekesnője 2023 őszén el-
köszönt tőlünk, az élettől. Rá szeretnénk emlékezni ezzel a koncerttel. 
Julie-hez méltó, boldog, jókedvű estet szeretnénk, és ebben nagyszerű 
zenészek segítenek minket (Wombo Rebellion, Sukh Mahal, 
Besh o droM, Beck Zoli). Bulizz, örülj az életnek – és gyújts 
egy gyertyát Julie-ért (és Kátyáért és Mariért és Tamásért 
és bárkiért, akit szerettél és elveszítettél).

VÍZHANG-SZÍNPAD
Ha nem is járunk, de zenélünk a vízen. A beremendi strand 
medencéjére épített színpadon muzsikál és énekel Kolonits 
Klára, Dinyés Dániel, Razvaljajeva Anasztázia, Bujtor Balázs, 
a Hungarian Studio Chamber Orchestra, és többek között 
Vivaldi, Verdi, Wagner művei hangoznak el.

TÁBORTŰZI KÖZÖS ÉNEKLÉS
Lehet, hogy a hőség miatt a tűzgyújtás jelképes lesz, de az 
éneklés igazi. Az Offlájn Rezervátum vezetésével estéről-
estére együtt énekeljük Cseh Tamás és Bereményi Géza 
dalait. Lesz hozzá daloskönyv és lesznek nem akármilyen 
segítők: Kollár-Klemencz László, Cseh András, 
Lovasi András, Víg Mihály, Vecsei H. Miklós…

MENTÉS MÁSKÉNT
2024-es jelszavunk: „mentés másként”. 21. századi 

kifejezéssel fejezzük ki azt, ami a mindenkori kultúra örök 
vízjele: a múltba kapaszkodva, azt forrásként felhasználva hozzuk 

létre a jelen értékeit. Mentünk és teremtünk. Ennek példája a Szent 
Efrém Férfikar és Háy János együttműködése (Háy-kódex), a nyolcvan 

éve született zseniális költő, Petri György megidézése (Petri-tér), 
díszvendégünk, Korniss Péter fotóinak kiállítása (Hosszú úton)…

DRAKULA HALÁLA – LOST ANALOGUE
Bizton mondhatjuk: ilyen még nem volt. Száz év után kolozsvári 
filmesek újraforgatták a Drakula-filmet. Vadiúj némafilmet 
láthatunk augusztus 3-án a Narancsligetben – zenével! 
A vetítést Miquéu Montanaro 15 fős Filmzenekara kíséri. 
A projekt az ERASMUS+KVET-210 támogatásával valósul meg.



NAGYHARSÁNY 
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

Csak sorszámmalS

Regisztrációval

14 Korhatáros

BOHÓCDOKTOROK - SORBANÁLLÁS KÖZBEN  
Miközben arra vársz, hogy az éppen aktuális színházi előa-
dásra bejuss Nagyharsányban, a tűző napsütésben (vagy a 
szakadó esőben…) felbukkannak a PIROS ORR Bohócdok-
torok, akik megpróbálják derűssé tenni a várakozás nehéz-
nek tűnő perceit. 

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM   
(REFORMÁTUS TEMPLOM)
KÉPEK KERTJE - MŰVÉSZETTERÁPIÁS HIPPITANYA A 
TEMPLOMKERT ÖLELÉSÉBEN  
Alkothatsz csapatban, vagy egyedül. Firkálhatsz, maszatol-
hatsz, játszhatsz, élvezheted a színeket és a formákat, 
kísérletezhetsz, elakadhatsz, újrakezdhetsz! Akik segítenek: 
Soós Ágnes pszichológus, művészetterapeuta és 
a Színrelépő Műhely csapata.
17.00 TARTÓS HULLÁM – BESZÉLGETÉSEK   
Egyszer fent, máskor lent, egy valami örök csak: a hullámzás. 
Milyen ez nőként, amikor a társadalmi egyenlőtlenségek és 
megugorhatatlan elvárások nehezítik az amúgy sem egyszerű 
utat? Moderátorok: Severinghaus Artemisz, Szálka Zsuzsanna

RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA 
(Vásártér u. 13/1.)
10.00-18.00 ÉKSZERKÉSZÍTÉS
Fesztiválékszerek készítése fonalból, nemezből és gyöngyből.
14.00-15.30 NÉPRAJZI ELŐADÁSOK
14.00-18.00 NEMEZSZŐNYEG KÉSZÍTŐ WORKSHOP
A foglalkozássorozat utolsó napjára mindenki tudni fogja, 
mi fán terem az előnemez, a vidaráma, a gyúrófa, és 
milyen felemelő érzés közösségben alkotni.  
16.00 INTERAKTÍV TÁRSASJÁTÉKOK FELNŐTTEKNEK
Interaktív többszólamú énektanítás különböző népek zenéjén 
keresztül (magyar, bolgár, ukrán), kreatív zenei gyakorlatok.
20.00 TÁNCHÁZ
Minden este táncokat tanít Leidinger Dömötör és párja, 
muzsikál a Sárarany zenekar.

JÚLIUS 30. (KEDD)

NARANCSLIGET (Kossuth utca 30.)
18.30 KATLAN NYITÁNY - „Nem vagyunk normálisak!” 
19.00 ROMANO DROM
Idén ünneplik fennállásuk 25. évfordulóját. Ebből az alkalom-
ból vendégzenészeket is hívtak: a marokkói Said Tichitit 
és Müller Péter Sziámit. 
21.00 ROMUNGRO GIPSY BAND 
A csornai zenekar az autentikus cigányzenét új, 
saját köntösbe illesztette.   

ROMANO DROM

MAGYARÁZAT MINDENRE

BOHÓCDOKTOROK

KATLANNYITÁNYNAP MINT NAP
NARANCSLIGET (KOSSUTH UTCA 30.)

KIÁLLÍTÁSOK 
KATLANKALAND A LUMNICERNŐVÉREKKEL
A Lumnicernővérek (Anna és Laci) kezdetektől önzetlen 
társaink, és csak úgy, szeretetből, rögzítik a Katlan 
pillanatait. Néhány ilyen pillanat kerül most a falakra.
HELYZETJELENTÉSEK - CSEH TAMÁS ARCHÍVUM
Tamás és Géza dalai: helyzetjelentések. Jelentések rólam, 
rólad, mindannyiunkról. A korábban a Petőfi Irodalmi 
Múzeumban látható kiállítás egyszerűbb változata 
költözik a Katlanba.
DRAKULA-WERKFOTÓK
Az itt látható werkfotók a Drakula halála című 2024-es 
némafilm forgatása során készültek cianotíp technikával 
(cianotípia=kéknyomat).  Azaz a régmúlt fototechnikáját 
élesztették fel a kolozsvári filmes tanszék munkatársai, 
hiszen az egész projekt a múlt életre keltése, újjászületése. 
MONTEVIDEO PANORÁMICO - SZABADOS LÁSZLÓ FOTÓI
Nagyharsányból nézünk Montevideóra egy őskatlanos szemével.

JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
8.30 JÓGA TÜNDÉVEL
A Vígszínház művésznője, Majsai-Nyilas Tünde újra jógára hívja  
a koránkelőket (vagy a nagyon későn fekvőket). Kezdd ellazul-
va és békésen a napot - hogy aztán ugyanígy folytathasd…
10.00 FÜGE-KUCKÓ
A Jurányi Inkubátorházból érkeznek gyerekelőadások és hoz-
zájuk kapcsolódó ügyességi és logikai játékok. Minden előa-
dáshoz jár egy Hab a tortán, ahol más és más kedves dolgot 
készíthetsz Bodó Annával, és azt haza is viheted emlékül.   
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA
Ebben a kuckóban a Manó Könyvek hívja a gyerekeket, szü-
leiket, hogy találkozzanak igazi írókkal és könyveikkel, mi-
közben kézműves foglalkozásokkal (is) múlathatják az időt.

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(MR. G. CLUB,  KOSSUTH U. 38.)
RETRO OLVASÓLIGET
A Csorba Győző Könyvtár jóvoltából kialakított nyugalom 
szigete vár az egész fesztivál alatt.
12.00-14.00 KREART KÉZMŰVES 
Újrahasznosított alapanyagokból készíts alkotásokat, fess 
hennát, játssz velünk!
ÜRES VÁSZON KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS
Nem félünk az üres vásznaktól, sőt megfestjük, 
megmutatjuk őket.
BARANYAI MILIŐK AZ 1980-AS ÉVEKBEN
Az MNL Baranya Vármegyei Levéltára molinókiállításán a 
megye és a katlantelepülések közelmúltja elevenedik meg.
 „HAZA IS KÉNE MÁR MENNI” 
Polimerizált kollázskiállítás, azaz  Bükösdi Gábor festményei. 

FALUKÖZPONT
LAKÓ TANSZÉK-LÍRA FÉSZEK
A Műszaki Egyetem hallgatói tanáraik (Dankó Zsófi, Péteri 
Zsolt, Sugár Péter) vezetésével chillezős helyeket építenek 
a katlanfalvakban. Általuk valósul meg Nagyharsányban 
a Líra Fészek is, ahol könyvekkel héderelhetsz. 
HELYTÖRTÉNETI MÚZEUM: EGY TELEPÜLÉS TÖRTÉNETE 
Ez nem egy poros múzeum. Folyamatosan megújul, mert 
Kanász Imre gyűjt és gyűjt és gyűjt – és mindent elmesél. 
Ne hagyd ki!
ESÉLYKIKÖTŐ
Nálunk otthon vannak a Civilek, és mi ezért hálásak va-
gyunk. Ez egy ilyen Hely. A részletes programot megtalálod 
az esemény Facebook-oldalán, illetve a honlapon.
17.00 GÓLYALÁBON  
Czupi Gyula és tanítványai másfél évtizede járnak hozzánk - 
és te még mindig nem tudsz gólyalábazni?! Eljött a te időd.
14.00-22.30 KÖZÖSPONT SÁTOR - „Keresztény fiatalok 
vagyunk, színesek, különböző élethelyzetből, közös-
ségből, egyházból jövünk. Ugyanazzal a nyitottsággal 
fogadjuk megtisztelő jelenléted, amivel egymás iránt 
vagyunk. Ülj be mellénk, tágítsd a kört. 
Részletes programunk a honlapon!”



22.30 MAGYARÁZAT MINDENRE - FILMVETÍTÉS
Reisz Gábor fájdalmas humorral beszél egy 
kettészakadt országról, neve is van: Magyarország.

MAGYAR ZENE HÁZA HANGTEMPLOM   
(Református templom)
16.00 METRUM MAGIC – KREATÍV ZENEI WORKSHOP             
A Metrum Ensemble, Rozmán Lajos és Rákóczy Anna 
vezetésével a kreatív zenejáték gyakorlatába enged 
betekintést, illetve játékra hív, hogy a közös 
játékokból minikompozíciók szülessenek. 

BÖLCSÉSZ UDVAR  
(Mr. G. Club, Kossuth u. 38.)
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN - 
MINDENT A GENERÁCIÓKRÓL?  
X-Y-Z és így tovább játékosan.
20.00 TESSÉK ENGEM MEGMENTENI!   
Agyonszeretés 60 percben
A Színészképzés Pécs OSZIP 13.évfolyamának előadása
20.30 TIZENEGYEDIK EMELET   
„Nem fogják tudni, hogy rendszerezve vannak. Az egész 
olyan lesz, mint egy nagy ház. Mondjuk… tízemeletes.”
21.00 SENIOR ÖRÖMTÁNC A KERTBEN  
A címben minden (és mindenki) benne foglaltatik...
22.00 CSILLAGSZEMŰ   
A Janus Egyetemi Színház középiskolásokból álló 
csoportja, a píszJESZláv előadása.

FIDELIO-SZÍNHÁZTEREM (Tornaterem) 
SORSZÁMOSZTÁS 13.00 ÓRÁTÓL! 
16.00 FORTE: AZ IDŐ MARASZTALÁSA (70’)     
Életképek, történetek, karakterek egy falu életéből, költőiség 
és fizikalitás Dresch Mihály lélekemelő zenéjével. Bodosi 
György életműve a lokálisból merít és az egyetemes felé tart. 
20.00 FORTE: AZ IDŐ MARASZTALÁSA (70’)   
Szereplők: Bari István e.h., Fehér László, Földeáki Nóra, 
Hevesi Fanni e.h., Horkay Barnabás, Kondákor Ajsa Panna 
e.h., Krisztik Csaba, Pallag Márton, Widder Kristóf. 
Közreműködik: Dresch Mihály, Zimber Ferenc, 
Mohácsy Lőrinc Ágoston. Rendező: Horváth Csaba

ÁROKPART BÁR
18.30 JAJJ ÖCSI 
Két szóban úgy tudnám megfogalmazni, hogy 
„urbán pátosz".     
20.00 GÉEM – Hangfoglaló Program
Géem egy szál gitárral is az ember szívéig ér.

21.30 JUHÁSZ ZOLI – Hangfoglaló Program
Zoli szólóestjén az Ancient Spaceships dalai mellett saját 
számait is előadja. 
23.00 FILC 
Elitizmust és kompromisszumokat kerülő fúziós jazz.

RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA  
(Vásártér u. 13/1.)
20.00 TÁNCHÁZ
Táncházzal indul a Katlan egyik gyöngyszeme, 
muzsikál a Sárarany.

PETŐFI SZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 ESTI KORNÉL
Hamarosan érkezik a hetedik nagylemezük, melynek előfutára 
a 2023 nyarán megjelent Nem viszlek tovább.
23.00 BËLGA
„Nincs két egyforma helyszín, nincs két egyforma közön-
ség, nincs két egyforma buli!” A Bëlga idén először 
a Katlan történetében! 

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
1.00 RICSIMICSINÁJJUNK
A Katlanban volt az első fellépésük, az Apertúra 
zenekaraként pedig visszatérnek hozzánk.

JÚLIUS 31. (SZERDA)

NARANCSLIGET (Kossuth utca 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
8.30 JÓGA TÜNDÉVEL
Kelj korán Majsai-Nyilas Tündével!
10.00 FÜGE-KUCKÓ: A LEGCSINOSABB ÓRIÁS
Ez az óriás nem csinos, sőt. ORMÓTLAN! BUMFORDI! 
De hohó, itt a gyógyír: a csudálatos RU-HA-BOLT! 
Előadja: Bánki Gergely
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA - MESÉLJÜNK 
ÉS KACAGJUNK TÓTH KRISZTINÁVAL!
Tartsatok velük és legyetek ti is Malac és Liba barátai! 
Tóth Krisztina mesél méltán népszerű Malac és Liba-
sorozatából, amit Hajba László illusztrációival ismerhettetek 
meg, és immár tíz kötetet számlál. 

KIÁLLÍTÓTÉR 
13.00 SAKKSZIMULTÁN
Jeszenszky József most is úgy érkezik, hogy mindenkit 
elver. De vajon így lesz-e?

KONCERT / VETÍTÉS 
19.00 ALMA SOLAR & OS PAPAGAIOS  
Francia csapat, benne jó ismerősök, mint Numa és Marco 
a Womboból: brazilian fusion samba mangue-beat…
21.00 KOLLÁR-KLEMENCZ KAMARAZENEKAR
A koncert zenei világa éppen annyira természeti, mint 
természetfeletti, éppen annyira hordozza a magyar kultúra 
nyomait, mint amennyire határok nélküli.
22.30 HIGH STAND / SUNDAY KIDNAP / THE LOW 
& MIGHTY - KARÁCSONY PÉTER RÖVID-JÁTÉKFILMJEI
Az utóbbi film (Kis hatalmasok) három díjat is elhozott 
Rómából, köztük a Legjobb Férfi főszereplő díját, amit ki más, 
a mi díszvendégünk, Köles Feri kapott meg.

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(Mr. G. Club, Kossuth u. 38.)
13.00 ESSENDO A KERTBEN – Fedezd fel a rajz és a mozgás 
kapcsolatát! Rajzos-mozgásos, inspirációs workshop 
gyerekeknek és felnőtteknek
14.00 „AKARSZ-E JÁTSZANI MINDENT, MI ÉLET?”
Az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont podcastja.
15.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: SHAKESPEARE 2X
Novák Erik: Rómeó és Júlia 2. - könyvbemutató
Ha Rómeó és Júlia nem hal meg, mi lesz velük a reneszánsz 
Itália valóságában? Erről beszélget Novák Erik szerző 
Pikli Natália Shakespeare-kutatóval.
15.00 HÉTKÖZNAPI JÁTÉKOK A TANULÁSBAN
Játékfoglalkozás Bosák Leventével és a Három Lépcső 
Tanulóklubbal 7-99 éveseknek.
16.00 VÊDÂNT KONCERT
Egy igazi egyszálgitáros pécsi alterpopzenész bemutatkozása. 
16.30 ÖNISMERETI JAM ZENETERÁPIÁS MŰHELY 
„Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.”
17.30 MEGMIHÁLYLOTTAK, AVAGY FŰ VOLTAM, 
MOSTAN SÁR VAGYOK
Sok vétek a színpad törvényeivel szemben Csehov Sirály című 
drámaiatlan drámájának gondolati magvait felcsipegetve. 
A Színészképzés Pécs OSZIP 14. évfolyamának előadása.
18.00 FESSÜK MI MAGUNKBÓL!
Fessünk együtt kézzel, lélekkel. 
A Pszieszta művészetterápiás foglalkozása.
19.00 KOCSMAKVÍZ - MINDENT A GENERÁCIÓKRÓL? 
Generációzunk tovább - játékos formában. 
20.00 PORSZEM KONCERT
2022 őszén alakultak, rockzenét játszanak.
21.00 CSODASZOBA
A fiatal DJ páros szokásukhoz híven egy műfajokon átívelő 
produkcióval érkezik.  

BËLGA

KOLLÁR-KLEMENCZ KAMARAZENEKAR

FORTE TÁRSULAT

A LEGCSINOSABB ÓRIÁS
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22.00 GRÖNHOLM-MÓDSZER
Négy pályázó - két férfi és két nő - felvételi beszélgetésre 
érkezik egy multinacionális vállalathoz… A Színészképzés 
Pécs OSZIP 14.évfolyamának előadása.

FIDELIO SZÍNHÁZTEREM  (Tornaterem)
16.00 NYIKOLAJ ERDMAN: AZ ÖNGYILKOS (110’)    
A Nemzeti Színház és a Kárpátaljai Megyei Magyar 
Drámai Színház közös előadása
,,Elvtársak, nem akarok meghalni: sem magamért, 
sem ezekért itt, sem az osztályért, sem az emberiségért, 
sem a feleségemért.”
20.00 NYIKOLAJ ERDMAN: AZ ÖNGYILKOS (110’)       
a Nemzeti Színház és a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai 
Színház közös előadása. Játsszák: Balogh Miklós, Cséke Adri-
enn, Ferenci Attila, Fornosi D. Júlia, Gál Natália, Heczel Jázmin, 
Jakab Tamás e.h., Mónus Dóra, Orosz Ibolya, Orosz Melinda, 
Polyák Anita e.h., Puskás Gergő, Séra Dani e.h., Sőtér István, 
Szilvási Szilárd, Vass Magdolna. Rendező: ifj. Vidnyánszky Attila. 

HELYTÖRTÉNETI MÚZEUM  (Faluközpont)
15.00 NAGYHARSÁNY RÉGÉSZETI ÖRÖKSÉGE
Mióta élnek emberek a mai Nagyharsány területén? 
Kik éltek itt a korábbi korokban? Milyen emlékeket 
hagytak maguk után… Vida István előadása. 

SAUSKA PINCÉSZET   (Villány!)
14.00 BACCHUS NYOMÁBAN A VILLÁNYI BORVIDÉKEN
Vajon voltak-e a Villányi Borvidéknek római kori gyökerei? 
Mráv Zsolt régész előadása.
15.00 ÉPÍTÉSZET ÉS BORKULTÚRA
Sugár Péter Príma Primissima díjas építész mesél 
a kortárs borászatok építészetéről. 

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM (Református templom)
11.00 VARIÁCIÓK DALRA - AVAGY MI KÖZE 
BARTÓKNAK BEYONCÉHOZ?
A koncert a zenetörténet különböző korszakainak dalirodal-
mából válogat. Közreműködik: Elek Petra (ének), Polonyi 
Artemisz (ének), Pál Zigi (zongora) Kurátor és moderátor: 
Pál-Ádány Rebeka. Moderátor: Szálka Zsuzsanna
14.00 METRUM MAGIC – Kreatív zenei workshop  
A Metrum Ensemble, Rozmán Lajos és Rákóczy Anna vezetik a 
workshopot, hogy a végén közös minikompozíciók szülessenek.  
17.00 TARTÓS HULLÁM, DÍVASORSOK – 
a mai beszélgetőpartner: Cseri Hanna
18.00 EGY SZERELMES ÓRA A BALKÁNON - 
a VreMea Válkània koncertje
Varga Veronika és Kisgyörgy Ilka énekesek, Réti Benedek har-
monikás és Ion Curteanu cimbalmos hozzák el nekünk a Balkánt.

ÁROKPART BÁR
16.30 AZT
Alternatív indie fúziós new wave gyíkember art punk post 
rock zenekar.
17.30 VAKOLATH 
Az alvilág szobafestőinek célja, hogy a leglustább talpakat is 
megtáncoltassák.
18.30 GLENCZ 
Minden együtt: moduláris szintetizátor és pásztorfurulya, 
rezgő-búgó basszusok és majdnem citera, varázslatos-
kozmikus énekhangok és pörgős DnB grúvok.
20.00 WOLFOLKS  
Léleknyugtató harmóniák és önfeledt, táncra perdítő dallamok.
21.30 CSERIHANNA – Hangfoglaló Program
Biztos pont a Katlanban: Cserihanna! 
23.00 SZLIMMY – Hangfoglaló Program
Egy halászteleki rapper a Hangfoglaló vendége.

RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA  
(Rácz-ház, Vásártér u. 13/1.)
10.00-18.00 ÉKSZERKÉSZÍTÉS
11.00-12.30 GYEREKTÁNCHÁZ
14.00-15.30 ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 
Ritter György: A hazai német nemzetiség tapasztalattörténete 
az Észak-Dunántúl közösségeiben, 1940-1970. 
14.00-18.00 NEMEZSZŐNYEG KÉSZÍTŐ WORKSHOP
16.00 INTERAKTÍV TÁRSASJÁTÉKOK FELNŐTTEKNEK
Interaktív többszólamú énektanítás különböző népek zenéjén 
keresztül (magyar, bolgár, ukrán), kreatív zenei gyakorlatok.
17.00 NÉPRAJZ PLUSZ PROGRAMOK: Amilyen a gazda, 
olyan a bora…  Ökológia, hagyomány, innováció a borászat-
ban – kerekasztal-beszélgetés.
19.00 HELKA KONCERT
Debreczeni-Kis Helgát erős lelki kötődés és szakmai 
tapasztalat fűzi a népzenéhez, ez az autentikus 
világ keveredik a jazzből, popból, klasszikus 
zenéből hozott alapokkal.  
20.00 TÁNCHÁZ

PETŐFI SZÍNPAD 
(Sportpálya)
21.00 ANALOG BALATON
A duónak még nem voltak felvett dalaik, amikor már 
teltházas live-act bulikat adtak szerte az országban. 
Mostanra albumok is, bulik is. Tavaly a Narancsligetben, 
idén a nagyszínpadon!
23.00 KISCSILLAG
Idén új felállásban láthatjuk őket, s éppen lemezük 
is készül, így erről is fognak játszani Bandiék. 

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
1.00 KALE LULUGYI
Őrült egy társaság, az egyik legtáncosabb éjszakának 
nézünk elébe!

AUGUSZTUS 1. (CSÜTÖRTÖK)

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP – CSALÁDI PROGRAMOK
8.30 JÓGA TÜNDÉVEL
Majsai-Nyilas Tünde a Vígszínházból érkezett, hogy 
a koránkelőket megmozgassa.
10.00 FÜGE-KUCKÓ: CSODA ÉS KÓSZA     
Csoda, a csodaló és Kósza, a Kószáló egy Gödöllő melletti 
tanyán élnek. Nevessetek, nyerítsetek sokat, lószívvel, 
mondjuk, így: nyíííí-ha-ha-ha-ha-ha, brrrrrrrrrrrrrrrrrrrr! 
Előadja: Pálos Hanna és Kovács D. Dániel.
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA: 
DUDORÁSZÓ SZABÓ T. ANNÁVAL
Gyerekek és szüleik találkozhatnak a népszerű írónővel, 
miközben verseivel ismerkednek. Ritmikus mondókák, 
lágyabb altatók, rengeteg vicces állat és ember jelenik 
meg a Dudorászó lapjain.

KIÁLLÍTÓTÉR
16.00 BESZÉLGETÉS KÖLES FERENCCEL 
ÉS KARÁCSONY PÉTERREL
Tegnap láttuk a filmet (Kis hatalmasok), amivel Feri 
a Legjobb Alakítás díját hozta el Rómából. A beszélgetést 
vezeti: Veiszer Alinda (www.patreon.com/veiszeralinda)
17.00 CSEH TAMÁS: WESTERN-DALOK
Lemezbemutató zenehallgatás és beszélgetés Beck Zolival és 
Csengey Balázzsal. Az albumon ritkán vagy soha nem hallott vad-
nyugati témájú Cseh Tamás-dalok, kiadatlan hangfelvételek… 

KONCERT / VETÍTÉS
16.00 LÁZÁR-TESÓK
Mostanában már nincsen Katlan a tesók nélkül, és ez így van jól.
19.00 ELAVULT ZENEKAR
Peer Krisztián verseit és dalszövegeit ez a csapat játssza: 
Kárpáti Pál, Kiss András, Tóth Andor, Fábián Gábor, Gombó 
Viola, Irlanda Máté, Pátkai Rozina, Pertics Villő, Walters Lili, 
Keresztesi József - és persze Peer Krisztián.  

AZ ÖNGYILKOS

ANALÓG BALATON

SZABÓ T. ANNA

 WESTERN-DALOK
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21.00 TUDÓSOK
drMáriás és zenekara katartikus összművészeti karneváli 
hangulatot teremtenek, ahol a punk, a jazz, a funk, az etnó, 
a dadaista színház és a költészeti performansz találkoznak 
kivetített festményekkel és videókkal.  
22.30 KÁLMÁN-NAP - FILMVETÍTÉS
Az előadást néhány éve láttuk már a Katlanban - most itt a 
film is, sőt, holnap Hajdu Szabolccsal beszélgethetünk róla.

BÖLCSÉSZ UDVAR 
(Mr. G. Club, Kossuth u. 38.)
12.00 UPCYCLING KÉZMŰVES WORKSHOP
Újrafelhasznált alapanyagokból készítünk praktikus 
és esztétikus használati tárgyakat.
12.00 TALÁLKOZZ A TERMELŐKKEL! 
Találkozás a Pécsi Kosárban is értékesítő környékbeli 
élelmiszertermelőkkel.  
13.00 KLÍMASZORONGÁS ÉS MEGOLDÁSOK 
ventilláló kör a kertben
14.00 FESZTIVÁLOK ÉS FENNTARTHATÓSÁG 
kerekasztal-beszélgetés
15.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: Több mint ártér! 
Kerekasztal az ártéri gazdálkodásról
15.00 ÉLŐ KÖNYVTÁR A KERTBEN 
a fenntarthatóságról és a humánökológiáról.
16.00 KEPTÁR KONCERT
Petőfi, Weöres és Bertók versdalai a moldvai táncházi 
zene hangszereivel.
17.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: 
Baranyai miliők az 1970-es és 80-as években
17.00 A DŰNE BOLYGÓ, MINT A FÖLD JÖVŐJE? 
beszélgetés Bosák Leventével könyvről és filmről.
17.30 A JÓ PÁLINKA ITASSA MAGÁT
A jeleneteket természetesen az élet írta. 
A Színészképzés Pécs OSZIP 14. évfolyamának előadása.
18.30 TALÁLKOZZ A TERMELŐKKEL! 
Termékbemutató, vásár és beszélgetés 
a Pécsi Kosárközösség környékbeli termelőivel. 
19.00 ZÖLD KVÍZ A KERTBEN
A PTE BTK Fenntartható Fejlődésért Szakkollégium kvízjátéka
20.00 BOYONGÓ KONCERT
Alternatív fúziós népzene, autentikus dallamokkal, saját 
dalokkal, egy adag mondanivalóval és mezítlábas tánccal.
21.00 MOLDVAI TÁNCHÁZ A KEPTÁR ZENEKARRAL
Délután koncert, este táncház a Keptárral.
21.00 ÉN NEM AKAROM, HA TE NEM AKAROD
Életjáték 70 percben. Írta, imprózta és játssza 
a Színészképzés Pécs OSZIP 14.évfolyama.

KÁLMÁN-NAP

TUDÓSOK

RÁCZ-HÁZ

 A NAGY ERDŐ, MELY TELE VAN HOMÁLYLYAL
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RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA   
(Vásártér u. 13/1.)
10.00-18.00 ÉKSZERKÉSZÍTÉS
11.00 LEPÉNYMŰHELY
14.00-15.30 NAGYHARSÁNYI PORTRÉK 
– beszélgetés Balassa Gyulával, aki a rendszerváltás után 
20 évig volt Nagyharsány polgármestere. 
14.00-18.00 NEMEZSZŐNYEG KÉSZÍTŐ WORKSHOP
16.00 INTERAKTÍV TÁRSASJÁTÉKOK FELNŐTTEKNEK
Többszólamú énektanítás, kreatív zenei gyakorlatok.
17.00 A SZOKÁS A GAZDA A HÁZNÁL? -
A fesztiválozókból alakuló csapatok vitája toleranciáról, 
alkalmazkodóképességről…  Jelentkezés a helyszínen! 
19.00 TINDIA ZENEKAR
Pulzáló hangzás, sodró lendület és a felszín alatti mélység - 
ez jellemzi a Tindia zenéjét, akik moldvai táncházakkal 
és folkkocsmával kezdték pályafutásukat. 
20.00 TÁNCHÁZ
Zenél a Sárarany, táncol a Katlan népe!

PETŐFI SZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 RAKLAP
Piszkosul fiatalok és szemtelenül tehetségesek: a sepsiszent-
györgyi Raklap zenekar tagjainak átlagéletkora éppen 18 év! 
Neo-pszichedelikus progresszív alternatív székely poszt-punk...
23.00 CARSON COMA
Ahogy ők mondják: nyomják a rokkot, és majd lesz valahogy! 

NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
1.00 KUBALIBRE
Ők a „Mindenkinek van egy kedvenc bandája, amit ő még 
az előtt ismert, mielőtt befutottak" banda.  

 AUGUSZTUS 2. (PÉNTEK)

PÉCSI KATLAN 
10.00 PÉCS-JAKABHEGY RÉGÉSZETI SÉTA 
Ilyen sem volt még: Ördögkatlan-program Pécsett! Régé-
szeti kirándulás a Magyar Nemzeti Múzeum régészeivel, 
melynek során megismerkedhettek az őskori előkelők 

erődjével és síremlékeivel, valamint a középkori kolostorral. 
Indulás Cserkútról, továbbiak a honlapon!   

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK  
8.30 JÓGA TÜNDÉVEL
Gyerekeknek-felnőtteknek jólesik ez a mozgás korán reggel.
10.00 FÜGE-KUCKÓ: A HISZTIS KIRÁLYKISASSZONY (45’)      
Lesznek tündérek, lidércek, ördögök, hippogriffek és ha jól fi-
gyelsz, még lehet, hogy egy kutyus is a nyomunkba szegődik. 
Előadja: Tenki Dalma, Georgita Máté Dezső és Jarmusch kutya.
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA
A virágtündérek titkai - Minka és a varázskristályok
Tartsatok velünk egy kreatív mesélős-kézműves 
délelőttön, Mechler Anna interaktív mesés foglalkozásán. 
Az írónő részleteket olvas fel a mesekönyvből, majd illóola-
jok, krém és tea formájában is találkozhatnak a gyerekek 
a gyógyító növényekkel.

KIÁLLÍTÓTÉR
14.30 CSEH TAMÁS-KOCSMAKVÍZ                   
Ki tud többet Cseh Tamásról? 2-6 fős csapatok jöhetnek! 
Jelentkezés a helyszínen aznap 14 órától!  
A kocsmakvízt vezeti: Csengey Balázs.
16.00 HAJDU SZABOLCCSAL VEISZER ALINDA BESZÉLGET
Fából vaskarika: nulla forintból filmet forgatni nem lehet. 
És akkor itt a Kálmán-nap. Például. 
19.00 ELFOGY A LEVEGŐ - FILMVETÍTÉS
Moldovai Katalin filmje számtalan díjat besöpört. A történet 
főhőse egy filmet ajánl egyik diákjának - és bajba kerül. Mi ezt 
a filmet ajánljuk - és senki nem kerül bajba, ha megnézi, sőt.

KONCERT / VETÍTÉS
18.30 MIQUÉU MONTANARO - CHRISTIAN SEBILLE
Díszvendégünk, Montanaro francia muzsikustársával zenél: 
Christian Sebille a marseille-i Zenei Központ zeneszerzője 
és művészeti igazgatója. Gyakran dolgozik együtt képzőmű-
vészekkel, táncosokkal, operaénekesekkel… Igazi „össz-
művész”, passzol a Katlanhoz. 
19.30 Ó, A BALATON… - SÁRKÁNY SÁNDOR ÉS BARÁTAI
„A Balaton együttes Cseh Tamás estje előtt lépünk fel, ezért 
úgy gondoltuk, hogy mi Balaton-dalokat fogunk előadni 

FIDELIO SZÍNHÁZTEREM  (Tornaterem) 
16.00 APERTÚRA: A NAGY ERDŐ, MELY TELE 
VAN HOMÁLYLYAL      (120’)        
A magyar nép közmondása azt az ügyet nevezi nagy erdőnek, 
mely tisztátalan, zűrzavaros, tele van homálylyal … A nagy erdő-
ből egy út vezet ki, s talán az sem, de mi meg fogjuk azt találni.
20.00 APERTÚRA: A NAGY ERDŐ, MELY TELE 
VAN HOMÁLYLYAL        (120’)    
Szereplők: Bán Bálint, Borsányi Dániel, Csarkó Bettina, Formán 
Bálint, Király Dániel, Meyer Lili, Urbán Richárd, valamint Dajka 
Szúra Szeréna és Urmai Blanka. Író-rendező: Benkó Bence. 

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM (Református templom)
11.00 DA CAPO - ÉLMÉNY IMPRÓ RÉGI- ÉS ÚJ
ZENÉRE - INTERAKTÍV WORKSHOP
A workshop a barokk legismertebb áriáit és a közösségi imp-
rovizációs technikáját (hangfestést) ötvözi. Vezetik: Bodrogi Éva, 
a barokk ének specialistája és Darázs Ádám gitárművész, hang-
festő. A részvételhez zenei előképzettség nem szükséges!
17.00 TARTÓS HULLÁM, DÍVASORSOK
A mai beszélgetőpartner: Barkóczi Noémi
18.00 TALÁLT DALLAMOK
Magyarország vezető barokk specialistáinak, kortárs- és jazz-
zenészeinek közös előadása garantált flow élményt ígér. 

ÁROKPART BÁR
16.30 HEPAJ  
Öt kaotikus ember lelkének kaotikus zenéje.
17.30 L1  
Rákenroll tinilányoknak…
18.30 ROKOKÓ ROSÉ  
A pécsi zenekar dalaiban szerves módon vegyül a folk 
a hazai alter-hagyományokkal, etno a mai indie-vel. 
20.00 DOMINGO
Groteszk félversek, tiszaparti szörfriffek, gyúlékony 
fúvósbetétek és táncolható ritmusképletek. 
21.30 GORG & BENZOL – Hangfoglaló Program
Félinstrumentális, fél-élvezhető jazzrock trió. 
23.00 PIXELPLANTS  
A múlt, a jelen és a jövő táncos műfajainak zenei 
elemei a szintipoptól a trip-hop-ig.   

RÓMAI LUXUSVILLA  
(A Villány felé vezető úton, jobb oldalon, 
koordináták: 45.847078, 18.414330)
9.30 KÖZÖSSÉGI RÉGÉSZET – 
KERTÉSZKEDÉS ÉS FÉMKERESŐZÉS
A lelőhelyen végzett fémkereső műszeres kutatás gazdag 
élményekkel várja mindazokat, akik a római kori 
leleteket személyesen szeretnék megtalálni.

CARSON COMA

TÁNCHÁZ - SÁRARANY

BALATON

A HISZTIS KIRÁLYKISASSZONY

Csak sorszámmalS

Regisztrációval
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18.30 ANQAA  
Keringünk a Föld körül, együtt hullámzunk a tengerekkel, 
távoli galaxisok felé repülünk.
20.00 EGY5EGY  
Célunk a lélek darabokra szedése, leporolása, majd újra 
összerakása.    
21.30 DOGGOS  
Bármi megtörténhet a feszes garázsos riffeléstől a sokper-
ces, giccses power ballad-ig.
23.00 VODKA FOR KIDS – Hangfoglaló Program
Ötvözik az igazi old school hangzást a modern zenei világgal. 

RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA  
(Vásártér u. 13/1.) 
10.00-18.00 ÉKSZERKÉSZÍTÉS
11.00 CIBERE VAJDA ÉS KONC KIRÁLY PÁRVIADALA
Játék alakoskodással, zenével, tánccal, meseszóval - 
a Merende Műhely vezetésével karöltve népzenészekkel 
és néptáncosokkal. 
14.00-15.30 ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 
Hauptman Gyöngyi: Levelek a kitelepítésből
14.00-18.00 NEMEZSZŐNYEG KÉSZÍTŐ WORKSHOP
16.00 INTERAKTÍV TÁRSASJÁTÉKOK FELNŐTTEKNEK
16.00 NÉPRAJZ PLUSZ: PORCSINON INNEN, CSALÁNON TÚL 
A vadnövények gyűjtése, kóstolása ősi hagyomány, amelynek 
újrafelfedezése, sőt, reneszánsza éled. Erről beszél (és kóstol-
tat) Iványi Emese, aki a közeli Hétágfa Tanösvényről érkezik. 
17.00 KŐLEVES 
Közös játék és ételkészítés bográcsban, szegénylegény 
módra a Merende vezetésével, Jelentkezés a helyszínen!
19.00 NÓVÉ SOMA – IFJ. CSOÓRI SÁNDOR
A páros tagjai duó felállásban játsszák el kedvenc népdalaikat.
20.00 TÁNCHÁZ

PETŐFI SZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 IN MEMORIAM JULIE MAMA’J - WOMBO REBELLION, 
BESH O DROM, SUKH MAHAL, BECK ZOLI)
Az Ördögkatlan egyik jelképe volt. A szabadság, a vagány-
ság, a szépség, az életszeretet példája. A Wombo Orchest-
ra énekesnője 2023 őszén elköszönt tőlünk, az élettől. Rá 
szeretnénk emlékezni ezzel a koncerttel. Julie-hez méltó, 
boldog, jókedvű estet szeretnénk, és ebben nagyszerű 

kicsit másképp, de lesznek Kex-dalok, és a koncert végén 
néhány dal Cseh Tamástól is.” Sárkány Sándor (ének, zon-
gora), Bujdosó János (ének, gitár - Európa Kiadó), Horváth 
Gábor (basszusgitár - Balaton), Gressai Mánuel (dob).
21.00 BALATON: CSEH TAMÁS-EST
2024. január 21-én, Cseh Tamás 81. születésnapjának elő-
estéjén, a Balaton zenekar rendhagyó formációval és műsor-
ral lepte meg a közönséget a Petőfi Irodalmi Múzeumban. A 
megismételhetetlen koncert megismétlésére teszünk kísérletet.
22.30 TAMÁSSAL TÁBORTŰZ KÖRÜL
Maradj a koncert után, Víg Mihály, Sárkány Sanyi is ma-
rad, és érkezik hozzájuk Cseh András, Vecsei H. Miklós, 
a Héba zenekar… Kapsz tőlük daloskönyvet, és velük 
együtt énekelheted Cseh Tamás és Bereményi Géza da-
lait, míg a világ.

BÖLCSÉSZ UDVAR (Mr. G. Club, Kossuth u. 38.)
13.00 SZÓKATLAN
Szó szót követ majd – ami konfliktusokkal teli életünkben 
sajnos nem szokatlan. De ez csak egy játék: SzóKatlan, 
Alberti Gáborral 
14.00 GENERÁCIÓK EGYÜTTMŰKÖDÉSE - KÉNYSZER VAGY 
LEHETŐSÉG? 
Muszáj megtanulni egymást! Beszélgetőpartnereink 
Törőcsik Mária, Guld Ádám és Zsidó András.
15.00 GYERE PEDAGÓGUSNAK, FIATAL!
beszélgetés a pedagógusok közötti korosztályos sajátossá-
gokról, a PONT – Pécsi Oktatási-Nevelési Társulás programja
16.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: EGY NYELVET BESZÉ-
LÜNK? - Glossza podcast Katlan kiadásban
Vajon miért alkalmaz egyre több kutatás generációs megköze-
lítéseket? A Glossza vendége Parapatics Andrea és Guld Ádám. 
16.00 VIK KEMÉNY KONCERT
Sajátos hangzás a solo szájharmonikán, ahol az improvizatív 
zene a looper pedál és a beatboxal keverve válik egésszé.
17.00 KATLANNAL ÖREGEDTÜNK
Örömegyüttlét és beszélgetés azokkal, akik kezdetek óta 
katlanoznak. Hozd az emlékeidet, sztorit, képet, hogy kö-
zösen nosztalgiázhassunk az elmúlt fesztiválok emlékeiről.
17.30 CYBER CIRANO
Tasnádi István darabja a székesfehérvári Teleki Diákszínpad 
előadásában több országos fesztiválon is díjat kapott.
19.00 KOCSMAKVÍZ A KERTBEN - Mindent a generációkról? 
Az Udvar idei alaptémája: generációk 2024-ben!
20.00 QUINTIA KONCERT
Öt Nő – plusz cselló, hárfa, doromb, gitár, citera és még 
megannyi különleges hangszer… 
21.00 JAMTOTHESOUL & FLORA
Két fiatal zenész saját dalokkal és feldolgozásokkal.

22.00 SZÓKRATÉSZ VÉDŐBESZÉDE
A Janus Egyetemi Színház monodrámája Platón szövegei alap-
ján készült. Írta és rendezte Laboda Kornél, játssza Czéh Dániel.

FIDELIO SZÍNHÁZTEREM (Tornaterem)
20.00 CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ: TÓTÉK (155’, szünettel)
Ahogy Tóték otthonát elborítják a dobozok, lassan megkér-
dőjeleződik a valóság, és Mátraszentanna Wes Anderson 
inspirálta idilljében az Őrnagy katonás léptei nyomán 
elhatalmasodik az őrület. 
20.00 CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ: TÓTÉK (155’, szünettel)  
Szereplők: Krucsó Júlia Rita, Keller-Dénes Emőke, Horgas 
Ráhel, Fülöp József, Lendváczky Zoltán, Szekeres Máté. 
Zenészek: Révész Tamás, Kuzsella Ákos. 
Rendező: Szikszai Rémusz

HELYTÖRTÉNETI MÚZEUM (Faluközpont)
9.30 RÉGÉSZETI PROGRAM: NAGYHARSÁNYI CSATA
Helyszínbejárás és történeti séta a nagyharsányi gyűjtemény 
vezetőjének, Kanász Imrének közreműködésével. 

ÓVODA (Petőfi utca 2.)
10.00-14.00 VÉRADÁS

ZENE HÁZA HANGTEMPLOM 
(Református templom)
11.00 HANGOK KÖZT – LIVE /1: BOLCSÓ BÁLINT
Vizsgálatunk tárgya: az elektronikus zene. Bolcsó Bálint kezé-
ben az élő elektronika hangszerré vált. Közreműködik: Bolcsó 
Bálint (elektronika), Kolonits Klára (ének), Razvaljajeva Anasz-
tázia (hárfa). Házigazdák: Dargay Marcell és Dinyés Dániel
14.00 DA CAPO - ÉLMÉNY IMPRÓ RÉGI- 
ÉS ÚJ ZENÉRE - INTERAKTÍV WORKSHOP    
A workshop a barokk legismertebb áriáit és a közösségi 
improvizációs technikáját (hangfestést) ötvözi. Vezetik: 
Bodrogi Éva, a barokk ének specialistája és Darázs Ádám 
gitárművész, hangfestő. 
17.00 TARTÓS HULLÁM, DÍVASORSOK
A mai beszélgetőpartner: Csemer Boglárka
18.00 EGY HULLÁMHOSSZON ÖRKÉNNYEL 
Nyolc énekes és két harmonikás az elmúlt 500 év zenei 
kincseit és Örkény novelláit dialógusra késztetik. 
Közreműködik a Neked8 énekegyüttes.

ÁROKPART BÁR
17.00 BOLYGÓ  
Ötvöződik a 90-es évek grunge szcénája és a kétezres évek 
szövegcentrikus alternatív zenéje.  

TÓTÉK

RÁCZ-HÁZ

IN MEMORIAM JULIE MAMA’J

ÁDÁM (BESH O DROM) ÉS JULIE (WOMBO)

Csak sorszámmalS Regisztrációval



NAGYHARSÁNY 
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

zenészek segítenek minket. Bulizz, örülj az életnek – és 
gyújts egy gyertyát Julie-ért (és Kátyáért és Mariért és 
Tamásért és bárkiért, akit szerettél és elveszítettél).
  
NAPPALI KEMPING BÁR & AFTERLIGET
1.00 COLLECT ALL AND SAVE
Elektronikus zenei duó: Borbás Máté Olivér (Kaktus, Heavy 
Mountain Olympia), és Irsik Bence (Kaktus, Filc).

AUGUSZTUS 3. (SZOMBAT)

FALUKÖZPONT
8.00 TIZENEGYEDIK KATLANFUTÁS
Ha tízszer már lefutottad, ez a tizenegyedik gyerekjáték lesz. 
A Sauskáig 3.5 km, de ha vissza is jössz, Lakatos Pista, 
főszervező könyvekkel vár. 

NARANCSLIGET (Kossuth u. 30.)
JÁTÉKNAP-CSALÁDI PROGRAMOK 
8.30 JÓGA TÜNDÉVEL
Előbb Tündével jógázz, hogy utána medveálomra hajtsd fejed.
10.30 FÜGE-KUCKÓ: MEDVEÁLOM MADÁRSZÁRNYON
Főmedvénk a városban alussza téli álmát. Így talál rá a Költő: 
egy parkban, padon szunyókálva. Óvatosan a karjába veszi, 
de talán ügyetlenül: a mackó felébred... Alkotók: Veronika 
Keresztesová és Kárpáti Pál, Zsigó Anna és 
Szabó Sipos Ágoston.
11.00 MANÓ KÖNYVEK KUCKÓJA: A VIRÁGTÜNDÉREK 
TITKAI - GERTI ÉS A VARÁZSGÖMBÖCSKÉK
Mechler Anna írónő segítségével a gyerekek megtudják,
milyen titkokra bukkan Gerti, miközben ismerkedik 
a vadgesztenyével.

KIÁLLÍTÓTÉR
16.00 ZAJZAJZAJ PODCAST ÉLŐ KÜLÖNKIADÁS
Kugler Tamással Beck Zaza beszélget függőségről, traumá-
ról, zenéről. Közben előkerülnek dalok és e-mailek is.

KONCERT / VETÍTÉS
19.00 MORDÁI
A magyar népzenei vonulatok repertoárjából (Muzsikás 
Zenekar, Sebő együttes stb.) táplálkozó folk rock zenekar. 
Hangvételében az útonállók sötét szellemiségét idézi meg.
21.00 DRAKULA HALÁLA - FILMBEMUTATÓ ÉS KONCERT
Százéves időutazás: volt egyszer, száz évvel ezelőtt egy 
némafilm Budapesten, és vannak most, száz évvel később, 
a kolozsvári Sapientia EMTE filmes szakának diákja és ta-
náruk (Dr. Lakatos Róbert), akik az elveszett film alapjául 

szolgáló regényből rekonstruálták a forgatókönyvet és 
újraforgatták Drakula történetét.
És ahogy az dukál egy igazi némafilmnél, zenei kíséret is 
lesz: egyszál zongorista helyett egy teljes zenekar, nevezzük 
most Montanaro Filmzenekarnak, benne Franciaországból, 
Romániából, Magyarországról érkezett muzsikusok. 
 
BÖLCSÉSZ UDVAR 
(Mr. G. Club, Kossuth u. 38.)
12.00 MESETÉRKÉP: ÜRES VÁSZON MINI - 
élményfestő workshop (max. 12 fő)  
13.00 ESSENDO A KERTBEN 
Rajzos-mozgásos, inspirációs workshop gyerekeknek 
és felnőtteknek.
13.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: ÉRZELMEINK 
A DALSZÖVEGEKBEN
Közös elmélyülés a kortárs zene kínálta eszközök 
segítségével a Pszieszta hallgatóinak vezetésével.
14.00 LELKI HARMÓNIÁK ÉS A ZENE PSZICHOLÓGIÁJA
A PTE Zenélő Egyetem előadása, előadó Kemény Viktor 
zeneterapeuta és pszichológus.
15.00 KÁVÉHÁZI BESZÉLGETÉSEK: SHAKESPEARE 2X
Shakespeare szonettjeinek új, szöveghű fordításáról 
beszélget Oroszlán Anikó a fordítóval, Fazekas Sándorral 
és a kötet lektorával, Pikli Natáliával.
15.00 A „REALTIMEIMPRO” TÖLGYFA GERGELLYEL
A „realtimeimpro” egy meghosszabbított improvizáció, 
aminek keretében kérdésekkel alakítjuk ki a játékban 
megelevenedő szereplőket, történeteket.
15.00 ZEN SESSION – KATLAN KURZUS - 
koncert és nyitott jam session.  A PTE Zenélő Egyetem 
beavató jam session előadása Baksa Péter vezetésével.
17.00 HÉBA KONCERT
Örömzene és a bohém muzsikálás mély érzésű balladákkal 
és vidám, ropogós tánczenével.
17.00 ÖRDÖGÖD VAN? MESÉLJ RÓLA!- az ördög arcai 
népmesékben és kocsmadalokban
18.30 THE CLIFF BAND KONCERT
Öt srác összeállt és úgy keverik a bluest meg 
a rock-ot, mint a bort és a szódát. 
19.00 LÉLEK- ÉS HANGJEGYEK - KOCSMAKVÍZ 

20.00 NA, KI A KIRÁLY? - hatalmi színjáték, Alfred Jarry Übü 
király, avagy a lengyelek című drámájának felhasználásával. 
A Színészképzés OSZIP 13. és 14. évfolyamának előadása.

FIDELIO SZÍNHÁZTEREM (Tornaterem) 
15.00 STÚDIÓ K: NÉRÓ (180’, egy szünettel)      
Annyi igazság van, ahány ember van. Ebből a sok igazság-
ból meg lehet alkotni egy csillogó, hideg, okos, márványsze-
rű hazugságot, melyet az emberek igazságnak neveznek.
20.00 STÚDIÓ K: NÉRÓ (180’, egy szünettel)     
Szereplők: ifj. Vidnyánszky Attila, Spilák Lajos, Pallagi Me-
litta, Nyakó Júlia, Homonnai Katalin, Lovas Dániel, Sipos 
György, Samudovszky Adrián. Rendező: Hegymegi Máté.
 
ZENE HÁZA HANGTEMPLOM 
(Református templom)
11.00 HANGOK KÖZT - LIVE /2: BALI JÁNOS
Bali János koncertjének címe: „Coord – Descartes emléke-
zete". A koncerten olyan zenemű is elhangzik, amit a nagy-
harsányi templom speciális tere inspirált. Közreműködik: 
Bali János (elektronika), Razvaljajeva Anasztázia (hárfa), 
Pétery Dóra (csembaló) Házigazda, 
moderátor: Dargay Marcell és Dinyés Dániel
17.00 TARTÓS HULLÁM, DÍVASORSOK
A mai beszélgetőpartner: Veiszer Alinda
18.00 FICTURE - live act-improvizáció
A Vad Fruttik dobosaként is ismert Tokár Gábor, azaz 
Ficture zenéjében a kültéri zajok, a szintetizátorok keltette 
hangok és az ezekkel kombinált énekfoszlányok és hang-
szeres játék írnak egy csak itt és most zajló történetet.

ÁROKPART BÁR
17.00 BOGÁZS  
Pécsi pop-rock zenekar, melynek stílusát fűszerezi 
a fuvola és a zongora klasszikus világa. 
18.30 MIRADOR  
Újraértelmezett népdalszövegek, parafrázisok, 
szerzemények -tört ritmusokra, súlyos dallamokkal.
20.00 KADAMBABREDER  
A zenekar viccből alakult, de sikert sikerre halmoz. 
Vidámság, öröm, pogó…    

DRAKULA HALÁLA

KATLANFUTÁS

STUDIO K: NÉRÓ

TARTÓS HULLÁM

Csak sorszámmalS
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30Y

PLATON KARATAEV

21.30 SELAH VIE – Hangfoglaló Program
A 60-as, 70-es és 80-as évek zenéje 2024-ben: 
rock, funky, alter, western… 
23.00 LENKKE_ – Hangfoglaló Program
Elektronikus alapok magyar szövegekkel – 
és valami új születik. 

RÁCZ-HÁZ 
BOTH MIKLÓS ÉS A HAGYOMÁNYOK HÁZA UDVARA 
(Vásártér u. 13/1.)
10.00-18.00 ÉKSZERKÉSZÍTÉS
11.00 LEPÉNYMŰHELY
14.00-15.30 ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 
Kurucz Réka: „A nagyharsányi állomáson egy vagonba 
raktunk mindent” 
14.00-18.00 NEMEZSZŐNYEG KÉSZÍTŐ WORKSHOP
16.00 INTERAKTÍV TÁRSASJÁTÉKOK FELNŐTTEKNEK
17.00-18.30 ÁLLJON MEG A NÁSZMENET! 
Zenés-táncos lakodalmas lepény-műhely a Merende vezeté-
sével. Játékunk főhősei: egy botcsinálta menyasszony és 
vőlegénye, akiknek csak egy kívánsága van: a lakodalmi 
vacsora legyen lepény! Jelentkezés a helyszínen! 
18.00 ZÖLD KOCSMAKVÍZ – műveltség, tudás, móka 
és bor. Jelentkezés a helyszínen! 
19.00 SÁRARANY VS. ZENGŐ VÁRAD 
REZESBANDA KONCERTJE
A vonós és a fúvós zenekar közös koncertjén kiderül, hogy 
a népdalok C-ben szólnak a legbulisabban, és hogy ebben 
a közös hangnemben nagyon jól lehet örömzenélni.
20.00 TÁNCHÁZ
A Sárarany végső táncházzal folytatja!

PETŐFI SZÍNPAD (Sportpálya)
21.00 PLATON KARATAEV
Új nagylemezük jelenik meg idén Napkötöző címmel, 
bízunk benne, hogy erről is mutatnak majd új dalokat!
23.00 30Y
A 30Y úgy van, hogy huszonnégy éve él együtt pont ez 
a négy ember. Lehetetlen vállalkozás. Senki ne próbálja 
ki otthon, vagy ha igen, hát vegye komolyan. 
Ezt szeretet nélkül nem lehet végigcsinálni. 

NAPPALI KEMPING BÁR 
& AFTERLIGET
1.00 WOMBO REBELLION 
Nem is kérdés, hogy velük zárjuk a fesztivált. 



Csak sorszámmalSSZOBORPARK 
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

NAP MINT NAP
PAPÍRSZÍNHÁZAK RÉGEN ÉS MA
A papírszínházak népszerű színielőadások tömegesen 
előállított, otthoni használatra szánt replikái voltak, 
kartonlapra nyomtatott kivágható és összeállítható szín-
paddal, díszletekkel, a szereplők jelmezes figuráival. A 
vitrinben Komlós Attila régi nyomatok felhasználásával, 
saját kezűleg készített papírszínházait lehet megtekinte-
ni. Helyszín: fogadóépület.

10.00 ÖRDÖGTÚRA A SZÁRSOMLYÓ CSÚCSÁRA
A fokozottan védett terület növénytani, állattani, földtani 
és kultúrtörténeti értékeit a Duna-Dráva Nemzeti Park 
Igazgatóság szakvezetője mutatja be az érdeklődőknek. 
A túra időtartama kb. 3 óra, gyülekező a Szoborpark 
fogadóépületénél a pénztár előtt. Fesztiválkarszalaggal 
kedvezményes részvételi díj!

JÚLIUS 30. (KEDD)

21.30 TRANZDANZ: HERMÉSZ (60’)    
Nem értjük, megfejthetetlen, mit miért tesz, irritál, de a 
személyiségében mégis van valami, ami megigéz. Mivel 
varázsol el bennünket, mivel hat ránk ez a folyton tabukat 
döntögető, elbűvölő és arrogáns szélhámos? 
Koreográfus, látványtervező: Kovács Gerzson Péter. 
Hermész szerepében: Tokos Attila. Zene: Kovács Jeromos

JÚLIUS 31. (SZERDA)
 
15.00 RÉGÉSZETI SÉTA ÉS ELŐADÁS: 
A RÓMAI VILLA ÉPÍTÉSZETE
Séta a kőfejtőből a villához, miközben a résztvevők 
megismerhetik a római bányászat technikáit. 

17.00 A TÁVOLSÁG MECHANIKÁJA –
PERFORMATÍV, RÉSZVÉTELI SÉTA (60’)    
Közösségi, performatív sétára invitál Mészáros Máté, aki 
egy korábbi előadásának meghatározó mozdulatsorait 
és konstellációit piktogramokra "lefordítva" osztja meg a 
hozzá csatlakozókkal. A nézők maguk is előadókká válva 
teremthetik újra az előadás koreográfiájának állomásait.  
19.00 A TÁVOLSÁG MECHANIKÁJA – 
PERFORMATÍV, RÉSZVÉTELI SÉTA  (60')
Koreográfia és térkoncepció: Mészáros Máté
21.00 PESTI MAGYAR SZÍNIAKADÉMIA: 
SÁRGA CSIKÓ (90’)  
Az előadás a Lecserélhető Erzsikék lecserélését bon-
colgatja csöppet sem megúszósan, miközben persze 
eljátssza Csepreghy Ferenc népszínművét is, nem kevés 
iróniával. Játsszák: Kassay Márton, Magos Fanni, Balogh 
Benjamin, Jászay Dorina, Kovács László Márton, Gécsek 
Bendegúz, Tarján Lőrinc, Szatmári Alíz, Fürnstall Fanni, 
Murányi Eszter. Hangszeren közreműködik: Kertész End-
re. Rendező: Fábián Péter

AUGUSZTUS 1. (CSÜTÖRTÖK)

15.00 FENNTARTHATÓ FENNTARTHATATLANSÁG
Az emberiség évmilliók óta próbálja igába hajtani a 
természetet. Kezdtük a tűzzel, manapság mesterséges 
napokat akarunk létrehozni energiaszükségleteink ki-
elégítésére. A Magyar Nemzeti Múzeum régészeinek 
(Füzesi András, Soós Bence) előadása olyan őskori 
technológiákat mutat be, amelyek ember és környezet 
viszonyában radikális változásokat hoztak. 
21.00 KAPOSVÁRI EGYETEM: ORESZTEIA   (90’)  
Euripidész hősei fiatalok, de mégsem szabadok, tettei-
ket, gondolataikat a múlt és a felsőbb hatalmak irányít-
ják. Lerázhatják-e az eleve elrendeltetés bilincsét? Ezen 

kérdésekre keresnek választ a MATE Rippl-Rónai Mű-
vészeti intézet másodéves színészhallgatói. Játsszák: 
Babinszki Virág, Bodnár Erik, Cselóczki Boglárka, Duró 
Áron, Gali Petra, Gulyás Ádám, Horváth Ábel Olivér, 
Kormos Anni Zsófia, Megyesi Pálma, Nagy Lídia, Rónai 
Sára, Rózsa Gabriella, Sipőcz András, Szanka Levente, 
Szegedi Áron, Szirony Kornél.
Rendezte: Kelemen József. 

AUGUSZTUS 2. (PÉNTEK)

17.00 MŰVÉSZET A TERMÉSZETBEN
Barangolás Komlós Attilával a szobrok között és a panoráma-
sétányon. Gondolatok a szimpozionok jelentőségéről, a hét 
alkotói periódus megismerése, a műalkotások üzenetének 
közös felfedezése. A program időtartama kb. 1,5 óra.
21.00 MÁRKOS ALBERT-DINO BUZZATI: 
SETTE PIANI (HÉT EMELET) (70’)    
Kamaraopera egy felvonásban, olasz nyelven, 
magyar felirattal.
Hét kórházi emelet, hét különböző állomás: nem a gyó-
gyulás, hanem - szintről szintre lefelé haladva - a leépü-
lés állomásai.  A Színház- és Filmművészeti Egyetem 
ötödéves zenés színész osztályának előadása.
Játsszák: Vatamány Atanáz, Berkó Boglárka, Szász 
Gabriella, Kerek Dávid, Fülöp Kristóf, Juhász Bence/Il-
lés Adrián. Zongora: Szép András. Bőgő: Gyányi Tamás. 
Dob/ütőhangszerek: Urbán Kristóf / Begyik Marcell.
Rendezte: Porogi Dorka.

AUGUSZTUS 3. (SZOMBAT)

21.00 BEREMÉNYI GÉZA-CSEH TAMÁS: 
FRONTÁTVONULÁS (70’) 
Ecsédi rohangál az utcán, zaklatja Budapest lakosait, 
ugyanis a barátját keresi, a barátját Vizit, aki ott hagyta 
őt egy lakásban aludva két liter kávélikőr után, mert Vi-
zinek megvilágosodása támadt… csak hogy innen nem 
lehet elmenni, az emberek itt ragadtak valahogy, innen 
nem mennek és és ide nem érkeznek vonatok. Játsszák: 
Kerek Dávid, Liber Ágoston, Fülöp Kristóf, Turi Péter, 
Sas Zoltán, Vatamány Atanáz. Rendező: Krasznai Vilmos
22.15 Az előadás után Bereményi Gézával Nagygéci 
Kovács József beszélget.

FRONTÁTVONULÁS

HERMÉSZ

ORESZTEIA

PAPÍRSZÍNHÁZAK

Csak sorszámmalS



VYLYAN
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

18.00 MIQUÉU MONTANARO-MÓSER ÁDÁM: TANGÓK
Miquéue Montanaro zenei világa nem ismer határokat, Móser 
Ádám muzsikáját áthatja az improvizáció szabadsága –
a koncerten két harmonika és két szabad lélek fonódik össze.
 

AUGUSZTUS 1. (CSÜTÖRTÖK)

KIÁLLÍTÓTÉR
15.00 A VÉG MINT KEZDET - BESZÉLGETÉSEK 
AZ EUTANÁZIÁRÓL: KARSAI PÉTER
Bérczes Tibor mai vendége Karsai Péter, aki testvérként kíséri 
és segíti dr. Karsai Dániel betegséggel vívott küzdelmét. Vajon 
hogyan alakított a testvéréhez, az élethez és a halálhoz való 
viszonyán ez az egyszerre borzasztó és gyönyörű történet? 
18.00 HOSSZÚ ÚT… - KORNISS PÉTER ÉS NYÁRY 
KRISZTIÁN BESZÉLGETÉSE
Két díszvendég beszélget, ilyen se volt még! Krisztián inkább 
kérdez, Péter inkább válaszol - és körülöttük-körülöttünk 
a csodálatos képek. Hallgatjuk őket, és befejezzük a képeket. 
Mert Korniss mondja: „...A művet a néző fejezi be.”

TERASZ
14.00 „KÖTŐSZAVAK” – BÉRCZES LÁSZLÓVAL 
BECK ZOLTÁN BESZÉLGET
Tavaly ősszel jelent meg ez a sajátos beszélgetőkönyv az 
Európa Kiadó gondozásában: a szerző önmagát faggatja. 
Arra a kérdésre keresi a választ, amit élete során minden-
ki feltesz magának, többnyire (mindig) hiábavalóan:
Ki vagyok én? A Vylyanon Beck Zoli kérdezi ugyanezt. 
16.30 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: 
BUDAPEST NAGYREGÉNY
A regény fejezeteit ugyan 23 szerző írta, a Budapest 
Nagyregény mégis igazi közösségi alkotás. A főváros 
egyesítésének 150. évfordulóján megjelent könyv sike-
re után már második kiadása is a boltokban. A kötetről 
Kiss Noémi, Gáspár Máté, Nyáry Krisztián és Dragomán 
György beszélgetnek. 

SZÍNPAD
15.00 SUKH MAHAL
A nyugati és a keleti kultúra ötvözete születik Marc Mouchès, 
a Wombo szaxofonosa, valamint a multihangszeres Olivier 
Olivero, és a dobos David Muris által. A dalszövegeket mant-
rák, a szufi költészet és ezeréves Theravāda szövegek ihlet-
ték, melyek szanszkrit, urdu, radzsasztáni, romanes, angol 
és román nyelven íródtak.
18.00 HUNCLORIQUE - CSEMER BOGI - PETRUSKA ANDRÁS
2023 októberében a Dél-koreai Első Eurázsiai Fesztiválon ők 
képviselték Magyarországot. Ez a felkérés hívta életre új közös 
műsorukat, melyben a legszebb magyar szerelmes balladák 
és siratóénekek közül válogatnak. 

NAP MINT NAP
KIÁLLÍTÁSOK
A HOSSZÚ ÚTON – SZÉK 1967-2022 – KORNISS PÉTER
Ez a kiállítás díszvendégünk életművének legfontosabb 
helyszínére, az erdélyi Székre koncentrál. Korniss Péter 
1967-ben járt először Széken, itt szembesült a hagyo-
mányos falusi közösségek még élő és gazdag kultúrájá-
val, és pályáját annak szentelte, hogy ezt a hamarosan 
eltűnő világot megörökítse a Kárpát-medence több te-
rületén is a következő nemzedékek számára. Szék így 
mindennek a kezdete, az eredet, ahova az elmúlt évtize-
dekben Korniss rendszeresen, mind a mai napig visszajár.  
MŰVÉSZI HORDÓK
Bor és művészet találkozik a Vylyan Teraszon, ennek 
ékes bizonyítéka másfél évtizede a Művészi hordók-pro-
jekt, mely immár bevonult a Vylyan és így az Ördögkat-
lan történetébe.
  
BESZÉLGETÉSEK
KÖZÉPPONTBAN AZ IRODALOM!
Mi még mindig olvasunk - és sokan vagyunk. Az Ördögkatlan 
közössége számára fontos a könyv, és úgy képzeljük, holnap 
is fontos lesz. Képzeletünket szolgálják a Líra Irodalmi Dél-
utánok, s velük olyan kiadók és folyóiratok, mint a Magvető, 
Európa, Corvina vagy például a Pannon Tükör és az Eső…
A VÉG MINT KEZDET - BESZÉLGETÉSEK AZ EUTANÁZIÁRÓL
Bérczes Tibor beszélgetéssorozata
Hősies harcával Karsai Dániel elérte azt, ami eddig senkinek 
sem sikerült, Magyarországon végre beszéd- és vitatéma lett 
az eutanázia az „egyszerű halandók” körében is. 
A három beszélgetés e hosszúnak ígérkező történetben 
szeretne hasznos epizód lenni.
 

JÚLIUS 31. (SZERDA)

A FÁK ALATT
11.30 SZENTESI DIÁKSZÍNJÁTSZÓK (90’)
Nyár elején felröppent a rémhír: a legendás Horváth Mihály 
Gimnáziumban megszűnhet a drámatagozatos képzés. Je-
lentős színészek, rendezők tiltakoztak a lépés ellen. 

Az Ördögkatlan állásfoglalása egyértelmű: számunkra 
megtiszteltetés, hogy fogadhatjuk az iskola diákszínjátszóit.
13.00 SATYANANDA JÓGA
A foglalkozást tartja: Swami Bhaktananda Saraswati, 
aki több mint 20 éve a Satyananda-tradíció gyakorlója. 
Nézelődj, de ha kedved van, próbáld ki!

KIÁLLÍTÓTÉR
13.00 MEGNYITÓ - KORNISS PÉTER TÁRLATVEZETÉSE
Itt és most! Az Ördögkatlan mindenkori jelszava ebben 
a hatvan percben tökéletesen megvalósul: a legendás 
fotográfus vendége lehetsz! Nézed a képeket és hallgatod 
a legendát - és alig hiszed el, hogy ez veled történik.
18.00 PANNON TÜKÖR PÓDIUM: JENEI GYULA
Legutóbbi verseskötete a 2024-es Könyvhétre jelent meg 
Isteni műhiba címmel. A beszélgetésben versírásról és fo-
lyóiratszerkesztésről, a legújabb kötetről és az eddigiek-
ről, a vidéki kulturális életről és a tanári tapasztalatokról 
faggatja őt Nagygéci Kovács József.  

TERASZ   
14.00  LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: LYUKASÓRA SZABÓ T. 
ANNÁVAL, DRAGOMÁN GYÖRGGYEL, NYÁRY KRISZTIÁN-
NAL, SZIKSZAI RÉMUSSZAL ÉS SZEGŐ JÁNOSSAL
A Lyukasórát neves irodalmárok alapították, immár 21 éve. 
A résztvevők minden találkozóra egy-egy idézettel érkeznek 
és a feladat a szerző vagy a fordító megfejtése. A költemé-
nyek és a költők megidézése során anekdoták, irodalom-
történeti kincsek bukkannak elő, ettől válik a fejtörő játék 
bensőséges irodalmi kávéházzá.
16.30 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: 
NYÁRY KRISZTIÁN: ÍGY ETTEK ŐK
Nyáry Krisztián legújabb könyvében találkozik otthonunk két 
legőszintébb pontja: a kamránk és a könyvespolcunk. Dísz-
vendégünkkel legújabb könyvéről Szegő János beszélget.

SZÍNPAD
15.00 KOLLÁR-KLEMENCZ LÁSZLÓ: 
VAD - ZENÉS IRODALMI EST
Kollár-Klemencz László Vad című készülő regénye az ember 
és állat között Isten teremtette eredendő kapcsolat elveszté-
séről és újrakereséséről, az emberben élő állatról és ahhoz 
való viszonyunkról mesél egy középkori történeten keresztül. 

A HOSSZÚ ÚTON – SZÉK 1967-2022

BÉRCZES LÁSZLÓVAL BECK ZOLTÁN BESZÉLGET

CSEMER BOGI - PETRUSKA ANDRÁS

SUKH MAHAL



AUGUSZTUS 2. (PÉNTEK)

KIÁLLÍTÓTÉR
15.00 A VÉG MINT KEZDET - BESZÉLGETÉSEK 
AZ EUTANÁZIÁRÓL: SZÁNTÓ ISTVÁN
Szántó István onkológus nap mint nap találkozik a 
dr. Karsai Dánieléhoz hasonló sorsokkal, és szembesül 
azzal, hogy az életvégi helyzetekben a potenciális 
lehetőségek közül egy, az eutanázia hiányzik. Hogyan 
kezeli az orvos ezt a hiányt? 
18.00 PANNON TÜKÖR PÓDIUM: WIRTH IMRE
A tavalyi Katlanban ő gardírozta az indiános kiállítást, 
most Pannon Tükör-szerzőként, versek és egymondatok 
alkotójaként kérdezi őt Nagygéci Kovács József.

TERASZ
14.00 BOLDOG BOLDOGTALAN - 
HÁY JÁNOS ÉS BÉRCZES LÁSZLÓ
Miközben Háy János folyamatosan elbizonytalanít bennünket, 
ki is írja ezt a regényt, és arra is sokszor utal, hogy bárki, azaz 
mindenki, mind a nyolcmilliárd ember lehet főhőse egy könyv-
nek, még az is eszünkbe juthat, hogy ez a számtalan boldog 
és boldogtalan személy talán épp mi vagyunk. Azazhogy én. 
Én, aki olvasom ezt a történetet. A saját történetemet.
16.30 LÍRA IRODALMI DÉLUTÁN: 
KNAUSGARD-UNIVERZUM
Karl Ove Knausgard pár évvel ezelőtt megjelent hatkötetes 
regényfolyamával mára világhírt szerzett. Azóta szinte min-
denki, aki olvasta a könyveket állást foglalt, hogy etikus-e 
ezt tenni, rendben van-e kiteregetni a családi szennyest, 
megteheti-e ezt egy író a civil hozzátartozóival. Knausgard-
nak azóta megjelent magyarul is az Évszakok esszésorozata, 
ahol a szerkesztési elv még mindig mélyen magánjellegű.  
A Knausgard-univerzumról magyar fordítójával, Kúnos Lász-
lóval és Háy János íróval Ott Anna beszélget.

SZÍNPAD
15.00 SINGAS
A Singas újra indiai játszótársakkal tér vissza. A formáció 
hangzását meghatározó zongora-nagybőgő most az indiai 
hangszerekkel - Sanjeev Korty (szitár) és Kartik Krishna 
(tabla) - épít fel olyan hangzást, zenei szövetet, amelynek a 
zenészeket összekötő és az improvizációkban közös nyelvet 
kialakító barátság adja igazi egzotikumát.  
18.00 CIMBALOMDUÓ: 
LUKÁCS MIKLÓS-BALOGH KÁLMÁN
„Balogh Kálmánnak és Lukács Miklósnak köszönhetően 
új fejezet nyílt a cimbalom történetében. Balogh Kálmán a 
népzenék és a népzenei alapú improvizációk, Lukács Mik-
lós pedig a dzsessz irányába nyitotta ki a cimbalomban rejlő 
lehetőségeket.” (Liber Endre) 

HÁY JÁNOS

LUKÁCS MIKLÓS-BALOGH KÁLMÁN

 BESZÉLGETÉSEK AZ EUTANÁZIÁRÓL

MINDIG VOLT EGY SZIGETEM

SINGAS



Csak sorszámmal
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SORSZÁMOK – OKOSTELEFONNAL IS!
A korlátozott nézőszámú produkciókhoz (a műsorfüzetben 
külön jelöljük) sorszámot kell kérni (ingyenes!). A sorszá-
mok (naponta kb. 2000!) az előadás napján az aznapi ösz-
szes előadásra 10 órától vehetők át az Infópontokban. 
Egy személy egy napon maximum KÉT előadásra 
kaphat sorszámot (1 produkcióra maximum 4-et).

A LÉNYEG VÁLTOZATLAN:
A sorszámok felét hagyományos, sorbanállós módon oszt-
juk ki, a másik felét kisorsoljuk az előre feliratkozók között.
SORBANÁLLVA: éjjel-hajnalban-reggel beállsz 
valamelyik Infóponthoz, és ha szerencséd van, 10 óra-
kor sorszámhoz jutsz.
SORSOLÁSSAL: a játék eszköze az okostelefonos 
applikációnk. Állítsd össze benne a kívánságlistádat, és 
minden nap értesítünk a fesztivál ideje alatt, hogy mely 
kívánságaidat tudjuk teljesíteni. 

Sorszámhoz jutni (és nyereményt átvenni) a nagyharsányi-
beremendi InfoPultnál lehet! 

FONTOS:  ha az applikációt választod, feltétlenül olvasd 
el a honlapon Göttinger Pali kezdőknek is érthető magyará-
zatát, hogyan is működik a sorszámgép! 

Szelíd kérés: az előadásokat leszervezni, odavinni, a 
sorszámokat szétosztani (és azokhoz hozzájutni) hatalmas 
és költséges munka, strapás is. Ha már kezedben a papír-
sorszám, de mégsem tudsz elmenni az előadásra, szépen 
kérünk, add át valakinek - ne maradjanak üres helyek, ha 
már ennyit fáradozott értük mindenki.

NE FELEDD!
Ha a sorsoláson nyertél is, ez akkor is csak egy félretétel, a 
foglalás felszabadul másfél órával az előadás kezdete előtt 
(de legkésőbb este hatkor), ha nem veszed át addig! A beju-
tásodat továbbra is csak a papírsorszám garantálja, szóval 
ne feledd el időben átvenni!

Ezt a jelet találod azoknál a programoknál, amelyekre 
korábban regisztrálnod kell a honlapon.

AUGUSZTUS 3. (SZOMBAT)

KIÁLLÍTÓTÉR
15.00 A VÉG MINT KEZDET - BESZÉLGETÉSEK 
AZ EUTANÁZIÁRÓL: BIRÓ ESZTER
Biró Eszter nap mint nap találkozik életvégi helyzetben 
lévő emberekkel, és segíti őket döntéseikben. Kizárja-e 
egymást a hospice és az eutanázia? Hogyan hatna vissza 
az eutanázia legális lehetősége a hospice-okra? 
Ezeket is kérdezi tőle Bérczes Tibor.

TERASZ
14.00 BERTÓK-PÓDIUM: 
MOHÁCSI BALÁZS-KRUSOVSZKY DÉNES
Hogyan mesélhetjük el az önéletrajzunkat egy olyan 
korban, amikor a személyes történeteink határai felol-
dódnak a digitális nyomok között? Az Életrajzi kísérletek 
Krusovszky Dénes hatodik verseskötete. 

16.30 MINDIG VOLT EGY SZIGETEM - 
BESZÉLGETÉS EGY KÖNYVRŐL ÉS EGY EMBERRŐL, 
REMÉNYI JÓZSEF TAMÁSRÓL
„2023 őszén, nem sokkal a könyv megjelenése előtt arról 
beszélgettünk Jóskával, hogy 2024 nyarán együtt ülünk 
majd a Vylyan Teraszon, kezünkben ezzel a könyvvel. Az-
tán Jóska váratlanul meghalt, a könyvet már nem vehette 
a kezébe.” (BL) Az életútinterjú szerzőjével, Darvasi Fe-
renccel, és a Reményi-díjas szerkesztővel, 
Nagy Boglárkával Bérczes László beszélget. 

SZÍNPAD
15.00 PALÁGYI ILDIKÓ
Az éteri hangjáról ismert énekes-dalszerzővel együtt 
lesz a színpadon: Gyémánt Bálint (gitár), Bartók Vince 
(basszusgitár, synth bass), Mihalik Ábel (dob).
18.00 SLAM POETRY
Most is ők zárják a Katlant a Vylyan Teraszon: Kemény 
Zsófi, Bárány Bence, Horváth Kristóf "Színész Bob", Kö-
vér András "Kövi", Mészáros Péter "Mészi", Pion István, 
Simon Márton, Tengler "Napherceg" Gergely. 

24 évvel ezelőtt álmodtunk egy nagyot és megfogadtuk, 
hogy minden napot játéknappá varázsolunk a gyerekeknek. 
Ahogy teltek az évek, a játék szeretetén osztozva terveztünk 
inkluzív játszótereket kicsiknek és kicsit másoknak, felnőtt 
játszótereket nagyoknak, de színpadi díszleteket is oda,  
ahol a játék egy felnőttesen komoly foglalkozás.

Mindenünk a játék!

www.jateknap.hu
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Regisztrációval

Schéner Ildikó, művészetterapeuta; Peer Krisztián a sza-
vakon szőröz nap mint nap; a színházakat idén is kibe-
szélhetitek; ágykontroll és mozgásérzékelés (tánc) most 
is lesz; Egger Géza és barátai improvizációs játékokkal 
a tündérmesék világába kalauzolnak; esténként pedig 
közös tábortűzi éneklés lesz Cseh Tamás daloskönyvéből 
olyan nótafák segítségével, mint Kollár-Klemencz László, 
Cseh András, Lovasi András, Nóvé Soma, Víg Mihály…
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS
Amit nem tudunk: semmit tenni. Meg kell tehát tanulnunk. 
Próbálja ki az első kávé után, milyen tényleg semmit tenni. 
Segítünk!
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON 
Írói műhely Peer Krisztiánnal  
A délelőtti foglalkozásokon közösen elemezzük 
a műhely résztvevői által beküldött szövegeket.
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING 
A Rezervátum árnyas fái között folytatódik a csoportos 
alvás, a közös melatonin termelés, hiszen újra (és az 
Ördögkatlanban még mindig) divat a kipihent ember. 
19.00 MENTÉS MÁSKÉNT: CSEH TAMÁS DALOK 
A TÁBORTŰZNÉL NÓTAFÁINK VEZETÉSÉVEL
„Ősidők óta valamiért mindig a fényes, villódzó dolgokon 
lehet a legjobban bambulni.” (idézet Cseh András Netfüg-
gők című könyvéből) Mi a képernyő helyett a rezervátumi 
tábortüzünket ajánljuk. Gyertek, és készüljünk együtt 
a péntek esti narancsligeti, nagy tábortűzi éneklésre! 
Daloskönyvet adunk, bort ti hozzatok nekünk!

FALFESTÉS (Faluközpont)
Novák Erik falfreskói nélkül már elképzelhetetlen a Kat-
lan. Tavaly bakonyi indiánokat festett a beremendi könyv-
tár falára. De a könyvtárnak van még fala... Arra vajon mi 
kerül az idén? 

GYEREKUDVAR (Faluközpont - a pizzéria mellett)
15.00-18.00 DÉLUTÁNI GYEREK- ÉS CSALÁDI PROGRAMOK
Délután, amikor felébredtek a gyerekek, jöhetnek a szü-
lőkkel a Gyerekudvarba. Lesz itt: Mandulafa: játszó-tér 
és alkotóműhely a pécsi Mandulafa Waldorffal (5-12 
éveseknek), azaz játékok készítése és kipróbálása termé-
szetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, faragva 
kicsik és nagyok örömére. Vendégünk lesz Bartha Tóni 
Bábszínháza mégpedig Paprika Jancsi Csúzlizdájával, 
ami nem más, mint az elfeledett Boldog Békeidők vásári 
vurstlis hangulatát visszaidéző, egyedülálló mechanikus 
szerkezete. És 16.30-tól Nini meséket hallgathatunk-lát-
hatunk, minden nap mást: velünk lesz Nina és Ninó, és 
velük jön a családjuk. Igazi családi koncert-színház igazi 
családoknak. Gyerekek, szülők, nagyszülők élvezhetik a 
dalokat, meséket, képeket. 

OFFLÁJN REZERVÁTUM

CIRQUE LES DUDES

KIÁLLÍTÁS - ANDRÉ KERTÉSZ

NAP MINT NAP
DDC – KOVÁCSMŰHELY
A falu régi kovácsműhelye 200 évvel ezelőtti múltból 
származó tárgyaival, eszközeivel, retró-helyszínével és 
számtalan programjával - és mindenekelőtt bensőséges 
hangulatával az Ördögkatlan egyik gyöngyszemévé vált. 
10.00-11.00 GYEREK- ÉS CSALÁDI PROGRAMOK
11.00-12.00 ALINDA BESZÉLGET
Veiszer Alinda idén is vendégünk, hogy ő is vendégeket 
hívjon… Mindig izgalmasak, mindig személyesek, 
a sokféleség példái.

VETÍTÉSEK A TYÚKOS MOZIBAN 
10.00-12.00 / 15.00-21.00 MALTER FILMEK
Immár hagyomány a Malter-filmek seregszemléje. 
Egész nap olyan titkos kincsekkel találkozhatunk, mint 
például az azóta díjakat halmozó Kis hatalmasok… 
Vajon ki látta annak idején a Malter-filmek között? 
Pedig vetítettük! Idén is lesznek igazi kincsek, például 
nagyon erős egészestés filmek (Nyersanyag, Árni, 
Keskeny út a boldogság felé…). Részletek a honlapon!
10.00-21.00 A PRÁTER KINCSEI
A Práter (Budapesti Kézművesképző Technikum) kiállítása 
a diákok képeiből. Épületek, portrék, életképek, tárgyak 
jelennek meg a Kovácsműhely terében. 
A Práteres diákokkal érkezik hozzánk régi barátunk, 
Laczkó Péter, vándorfényképész, aki “régimódi” 
fotós-technikájával visszavisz bennünket a 19. század 
közepébe. Leegyszerűsítve nevezzük ezt üveglemezes 
eljárásnak, mellyel - és egy hajszárító segítségével - 
már félórával a fotózkodás után kezünkbe kapjuk 
az egyetlen példányos üvegképet. 

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Hűsítő menta teával és mentál témákkal várunk min-
den lazítani vágyó fesztiválozót. Tematikus workshopok, 
pódiumbeszélgetések, rövid interaktív bemutatók kere-
tében végezzük a stresszűzést, társalgunk az önbecsü-
lésről,  megbocsátásról…  

ALTERNATÍVA PARK EGÉSZ NAP
Szórakoztató, interaktív mentál játszótér felnőtteknek 
és gyerekeknek.
10.00-14.30 „EZERARCÚ ISZÁKOSSÁG”
VÁNDORKIÁLLÍTÁS
Az addiktológiai problémák szélesebb kontextusát  
mutatja be, például a jelenség történeti, jogi, népegész-
ségügyi, néprajzi és művészettörténeti vonatkozásaiból 
is ízelítőt ad.
KITALÁLÓ SZOBA  (naponta négyszer: 
10.00, 11.30., 13.00, 14.30) (~60’)                 
Addiktológia-, kaland- és tudománytörténeti tematikus 
szabadulószoba.
3-4 fő, minimum egy felnőtt jelenlétével. 
KARCOK - KIÁLLÍTÁS
A Kamasz Addiktológiai Regionális Centrum falára 
a 2022. novemberi megnyitó óta egyre több rajz, 
festmény került ki…
„SZEM-LÉLEK” - KIÁLLÍTÁS RÓNAKI LILI KÉPEIBŐL
Tartja a mondás: „A szem a lélek tükre.” És ez a tükör 
ott a képeken.
INFO-TÁRLAT
Lelki egészséghez kapcsolódó témákat bemutató tárlat.

DDC – BEREMENDI CEMENTGYÁR
GYÁRLÁTOGATÁS
Ki gondolta volna: évek óta az egyik legnépszerűbb 
program. Július 31-én, augusztus 1-jén és 2-án 10.30-
kor. A katlanbusz megáll a gyárnál. Itt regisztrálhatsz, 
ha még van hely: www.duna-drava.hu/ordogkatlan

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
A gépek egyre emberszerűbbek, az emberek egyre 
gépszerűbbek. Az Offlájn Rezervátum újra hadiösvényre 
lép, hogy visszahódítsa emberi képességeinket a virtu-
ális világtól. Valódi rezervátumi körülmények között, egy 
indián tábor sátrai közt küzdenek tovább a rezervátum 
őslakosai az ügyért. Régi és új programok váltakoznak 
a reggeli semmittevéstől az esti tábortűzi éneklésekig. A 
2. évaddal visszatér Fekete Szarvas (Husvéti Tibor), szü-
letett Magyarországon, 89 éves, és túlélt mindeneket; 
a gyerekeknek offlájn-simogatós foglalkozásokat tart 
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BEREMEND 
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

Csak sorszámmalS

14 Korhatáros

közül Galántai György boglárlellei kápolnájába, és 
Halász Péterék életébe nyújt bepillantást. Regisztráció
 (azaz feliratkozás!) a helyszínen!
PETŐFI A PETRI-TÉRBEN
VELÜNK ÉLŐ PETŐFI TÁBLAKIÁLLÍTÁS 
A Szentendrei Régi Művésztelep alkotóinak művei Petőfi 
Sándor kortárs recepcióját gazdagítják. A kiállító művé-
szek között van többek között Gyémánt László, Toró Jó-
zsef, Hegedűs 2 László, Sziráki Katalin, Wrobel Péter…

JÚLIUS 30. (KEDD)

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
19.00 MENTÉS MÁSKÉNT: CSEH TAMÁS DALOK 
A TÁBORTŰZNÉL Kedden immár hagyományként Rezervá-
tumszentelés Kollár-Klemencz Lászlóval, aki aztán begyújtja 
a tábortüzet, és begyújt minket is az esti éneklésre.

JÚLIUS 31. (SZERDA)

MEGBÉKÉLÉS KÁPOLNA ÉS KÖRNYÉKE
18.00 FALUTURISTÁK  (60') 
Amikor a település közvetlen közelében, a déli 
határnál folytak a jugoszláv háborús események (1991–
95), Beremendre is menekültek tömege érkezett. Nap 
nap után elmentek a község fölött magasodó hegyre, 
ahonnan láthatták az elhagyott horvát Baranyát… Erről 
is, de szerencsére másról is mesél a katlanos szájtszíing 
csapata. Találkozási pont: Beremend, Táncsics utca 18.

DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 DANNY BAIN: KODZSUGUKILA, A BOSZORKÁNY    
Dzséli, a zenész és varázsló repít bennünket Afrikába, 
annak is a legkülönlegesebb szegletébe: saját kunyhójá-
ba. A mese során minden csoda valóra válhat. 
11.00 ALINDA BESZÉLGET - 
VENDÉG: MIQUÉU MONTANARO
A zseniális muzsikust bizonyára arról is megkérdezi Alinda, 
mit jelent a szó: oxitán… (www.patreon.com/veiszeralinda)
12.00 NELLY ÉS NADINE - FILMVETÍTÉS ÉS BESZÉLGETÉS 
(Tyúkos Mozi) 
A Verzió Filmfesztivál szervezésében látható dokumen-
tumfilm két nő valószínűtlen szerelmi történetét meséli 

el, akik 1944 karácsony estéjén, a ravensbrücki 
koncentrációs táborban szeretnek egymásba. 
16.00 KAT(A)LAN
Évről-évre Lénárd Katára emlékezünk László Janiék al-
mafája körül. Holcsik Böbe mesét mond, Rozs Tamás 
muzsikál, mi pedig calvadosos almalekvárt főzünk, min-
denki vihet belőle egy kis üvegbe zárt nyarat.
17.00 BOEBECK
A négy zenész identitásról, kallódásról, megtalálásról, 
veszteségről, bizonytalanságról, naivitásról mesél. 
18.30 RÉV SZÍNHÁZ: JÓKEDVVEL, BŐSÉGGEL (90’)           S
Egy versmondó verseny értékelésén keresztül olyan mélyebb 
témákat érintünk, mint az előítélet, a faji hovatartozás, vagy 
a nemi identitás kérdése. Játsszák: Árvai Péter, Balla Richie, 
Bársonyosi Dávid, Kiss Tünde. Írta és rendezte: Fábián Péter
21.00 HENRI GONZO ÉS A PAPÍRSÁRKÁNYOK
Henri Gonzo, a Fran Palermo zenekar vezetője új felállásban 
lép színpadra.  

REFORMÁTUS TEMPLOM 
(Kossuth út 102.)
14.00 C, MINT CYRANO (60’)                          
A Torontoban élő Szabados Mihály egyszemélyes előadá-
sát hozza a Katlanba. A Cyrano a szenvedélyről, a lélek 
és a test csatájáról, a beteljesületlen szerelemről szól.
17.00 HALÁSZ RITA: MÉLY LEVEGŐ (90’)     
Az előadásban szó van elnémulásról és szembenézésről, 
emlékekről, lazaságról, hóhullásról és kánikuláról, de legfő-
képpen az önmagunkhoz való hazatalálásról. Előadja: 
Pálos Hanna, nagybőgőn közreműködik: Csizmás András.

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: dr. Szemelyácz János
11.30 ERŐSSÉGEK LELTÁRA 
11.30 ERŐSSÉGEK LELTÁRA (~60’)(max. 15 fő)               
13.00 „KARCOK” – KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ (max. 25 fő)
13.30 STENCIL MŰHELY (max. 15 fő)                   
16.00 LÉLEKMADÁR (45’)                
Játsszák: Kecskés Karina, Karsai Veronika, Karsai J. And-
rás. Az előadás után beszélgetés az alkotókkal.

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON 
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN? 
A mai kibeszélő tárgya: Forte: Az idő marasztalása 
Képzeld el újra a tegnapi színdarabot, most, hogy aludtál 
rá egyet, és beszéld ki a többiekkel! 

KIÁLLÍTÁSOK
KOVÁCSMŰHELY
Szabó Buda Valér grafikái
Életképek a Katlanról – live-painting
LIGET (Faluközpont)
KERTÉSZ / KAPTÁR
A Magyar Nemzeti Múzeum André Kertész világhírű fo-
tóművész születésének 130. évfordulója alkalmából kiál-
lítássorozatot rendez, ahol korai képeiből válogatunk. Az 
installáción nemcsak a fiatal fotóművésszel találkozhatsz, 
de az is kiderül, miért akart Kertész valaha méhész lenni.
KIÁLLÍTÓTÉR (Faluközpont - pizzéria mellett)
TOP10 - MAGYAR NEMZETI MÚZEUM
A múzeum idén nyáron utazó kiállításában mutatja be 
legizgalmasabb kincseit. A jelentős eseményekhez kap-
csolódó egyedi tárgyak régészeti, művészettörténeti 
szempontból is unikálisak.
BETEKINTŐ - kiállítás a Mandulafa Waldorf Óvodák 
és Általános Iskola munkáiból

CIRKUSZ (Faluközpont) 
18.00-19.00 CIRQUE LES DUDES (60’)  
Kanadából érkezik hozzánk ez a kicsi, de remek cirkusz. 
Ámulva nézzük, miket tud Philippe Dreyfuss és Senja Meri-
lainen, és közben rengeteget nevetünk. Igazi családi show! 

PETRI-TÉR (Beremend, Petőfi utca 14.) 
RENDHAGYÓ KIÁLLÍTÁS ÉS ESEMÉNY-SOROZAT AZ EGY-
KORI TSZ-IRODA ÉPÜLETÉBEN
A Petőfi Irodalmi Múzeum gyűjteményének egy részét is bemu-
tató rendhagyó kiállítás Petri György költészetének két fontos 
elemére épít: a nézés elfogulatlan cselekedetére és a tárgyak 
szövegszervező erejére. „Az én szemem száraz. Nézni akarok 
vele” – mondja egyik legfontosabb versében. Másrészt van a 
„nézés gyönyöre”, annak megtapasztalása, hogy „minden lát-
vány / a maga más-más módján színöröm”.  Kurátorok: Bazsá-
nyi Sándor, Szilágyi Judit. Grafika és arculat: Bogdándy Gábor
PETRI-WERKFILM - ARIZONAPLÓ
Forgács Péter filmjében Petri végigvezet minket élete 
legfontosabb budapesti helyszínein.
A PETRI-TÉRBEN SZAKEMBEREK ÉS NEM SZAKEMBE-
REK BESZÉLGETÉSEIVEL, VETÍTÉSEKKEL, SZÍNHÁZI ÉS 
ZENEI ESEMÉNYEKKEL TALÁLKOZHATSZ:
12.30-tól beszélgetéseket hallgathatsz, melyeket Szilágyi 
Judit és Bazsányi Sándor vezetnek, 17.00 órától „Örök-
katlan” címmel Ferró Csaba és Mezei Kristóf irányításával 
játékos foglalkozásokon vehetsz részt, majd 18.30-tól kon-
certek-színházi események következnek.
12.00-20.00 SZEÁNSZ: a szerencsések bejuthatnak ebbe 
a varázslatos térbe, ahol a hetvenes évek Tűrt-Tiltott alkotói 

DCC - GYÁRLÁTOGATÁS
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15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.30 MOZGÁSÉRZÉKELÉS SZAKKÖR
Régen ezt táncnak hívták. Gyertek és szabadítsuk fel 
monitorhoz láncolt, lemerevedett testünket!
19.00 MENTÉS MÁSKÉNT: 
CSEH TAMÁS-DALOK A TÁBORTŰZNÉL 
A szerda esti vendégünk Lovasi András, aki begyújtja
a tábortüzet. És begyújt minket is az esti éneklésre. 

GYEREKUDVAR 
(Faluközpont – a pizzéria mellett)                           
15.00-18.00 MANDULAFA (Játékok készítése és kipróbá-
lása a pécsi Waldorfosokkal) és CSÚZLIZDA (folyamatos 
vurstli Paprika Jancsival), közben:
15.30 DANNY BAIN: KODZSUGUKILA, A BOSZORKÁNY    
Dzséli, a zenész és varázsló elrepít bennünket Afrikába, 
ahol a dobok beszélnek.
16.30 NINI MESÉK
„Az anyukák tündérek”- ezt senki nem vitatja. Szeretetvirá-
got rajzol és vidáman énekel a Niniverzum apraja-nagyja.

CIRKUSZ  (Faluközpont) 
18.00 CIRQUE LES DUDES  (60’)  
Kanadából érkeznek. Kicsi cirkusz, de remek.

SZENT MIHÁLY-TEMPLOM  (Faluközpont) 
15.00 SCHUBERT-DALBEAVATÓ – 
DINYÉS DÁNIEL / SZÉLPÁL SZILVESZTER
Szélpál Szilveszter operaénekes segítségével a rendkívül 
népszerű Operabeavató mintájára Schubert: Die schöne 
Müllerin (A szép molnárlány) című dalciklusába avat be 
bennünket Dinyés Dániel – talán egy új műfaj születésé-
nél bábáskodhatnak a Katlan látogatói…
 

AHARMADIK HELY   (Tornaterem, Faluközpont) 
14.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ: 
SORSTALANSÁG - TANTERMI ELŐADÁS (80’)   
Kertész Imre önéletrajzi regényének főhőse a ráismerés 
stációin keresztül meséli el egy sötét, gyűlölködő rend-
szer végső eszkalálódását, s az őt körülvevő világot.

17.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ: 
SORSTALANSÁG - TANTERMI ELŐADÁS (80’)     
Szereplők: Gloviczki Bernát, Jakab Balázs. 
Rendező: Bagossy Júlia e.h.  

PETRI-TÉR (Petőfi utca 14.)
12.30 PETRI-BESZÉLGETÉSEK: VENDÉG - PEER KRISZTIÁN
A közös nevezők inkább tüneti, semmint lényegi elemei an-
nak a költészeti radikalizmusnak, amelynek természetéről, 

nyelvi és látásmódbeli összetevőiről beszélgetünk 
Peer Krisztiánnal – nem kerülve az érdesebb témákat sem.
18.30 MOST, MIKOR A VERS ÚJRA DIVATBA JÖTT - 
PÁL ANDRÁS, ROZS TAMÁS (70’)  
Volt egyszer egy Petri-est (mellesleg lesz is, 2-án, pénte-
ken), Pál András verseket mondott, Rozs Tamás zenélt – és 
néha fordítva. És lett ez a másik, amikor a kiindulás nem egy 
költői életmű, hanem maga a jelenkori magyar költészet. 

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 ÁRVÁCSKA - A MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI 
EGYETEM ÉS AZ ARIEL IFJÚSÁGI- ÉS GYERMEKSZÍNHÁZ 
KÖZÖS PRODUKCIÓJA (90’)       
Az előadás Móricz Zsigmond regényének 
motívumait, népdalokat és kórusműveket felhasználva 
követi végig a kislány kálváriáját, míg végre a nyelvekből 
üszök lesz, s a sértegetésekből füst és pára.
18.00 MME-ARIEL: ÁRVÁCSKA (90’)             
Szereplők: Bíró Eszter, Stekbauer-Hanzi Réka, 
Nagy Tímea, Tőrös Szilvia, Vén Evelin. 
Hegedű: Simon Janka. Rendező: Vidovszky György

MAGYAR ZENE HÁZA SZÍNPAD 
(Lovaspálya – a strand mögött)
9.00 MESEMONDÁS ÉS JÁTÉK  a tündérek, madarak, 
manók és egyéb csodás lények birodalmában.
9.30 JÁTSZÓ-TÉR játékok készítése és kipróbálása 
természetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, 
faragva kicsik és nagyok örömére.
11.00 FARKASHÁZI RÉKA ÉS A TINTANYÚL
A csapat a kortárs gyermekvers-irodalmat népszerűsíti 
országszerte, zenei köntösben. Nagy igénnyel választa-
nak szövegeket, írnak dalokat, nagy gondot fordítanak 
a hangszerelésre és a minden esetben élő előadásra.
19.30 A TÚLÉLŐ DALA - UDVAROS DOROTTYA ESTJE
Udvaros Dorottya a Majdnem valaki című albumára épülő 
zenés utazással áll színpadra, melyben a csodás és néha 
szórakoztató emberi történetek Bereményi Géza szemüve-
gén keresztül mutatják meg, milyen is ez a kor, amiben 
létezünk, szeretünk, élünk, vagy csak túlélünk.

AUGUSZTUS 1. (CSÜTÖRTÖK)

MEGBÉKÉLÉS KÁPOLNA ÉS KÖRNYÉKE
14.00 FALUTURISTÁK  (60’)        
Kálmán, Etus és a többiek majdnem mindenből tudnak 
viccet csinálni. A mindenkori háborúkat idéző kápolná-
ból természetesen nem – de a közelben ott a pince-
sor… Találkozási pont: Beremend, Táncsics utca 18.

DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 VITÉZ LÁSZLÓ
Képes-e Vitéz László egymaga szembeszállni az akarnok 
építésvezetővel, a félelmetes őrkutyával vagy a varázserejű 
Főminiszterrel? Játssza és rendezte: Nizsai Dániel
11.00 ALINDA BESZÉLGET – VENDÉG: KOLONITS KLÁRA
„Amit én megélek éneklés közben, olyan testi-lelki él-
mény, amire ösztönös, belső késztetés visz, és ami semmi 
mással nem pótolható egészen, igaz, semmilyen észérv 
sem szól mellette.” (www.patreon.com/veiszeralinda)
12.00 TYÚKOS MOZI: „KÖLTÉSZET! POLITIKA!” - CEU BIBÓ 
ISTVÁN SZABADEGYETEM
A Bari László Bence történész és Bodor Emese irodalmár által 
szervezett vita arra a kérdésre keresi a választ, kell-e egyál-
talán politikának és költészetnek egymáshoz kapcsolódnia… 
17.00 MIQUÉU MONTANARO-
BALTHAZAR MONTANARO KONCERJE
Miquéu most fiával, Balthazarral muzsikál együtt. 
Két zenei világ találkozik: a zeneszerző Miquéu kötött 
zenéje, és Baltazar improvizációja.
18.30 DUNCAN MACMILLAN: LÉLEGEZZ  (80’)         
A Nő és a Férfi. A Férfi gyereket szeretne. A Nő nem. 
Vagyis inkább igen. De hát nem a túlnépesedett bolygót 
kéne inkább megmenteni? Szereplők: Pálos Hanna, 
Vizi Dávid. Rendező: Forgács Péter
21.00 BARKÓCZI NOÉMI
Az együttes zenéje ugyanolyan jól működik több ezer ember 
előtt a Budapest Parkban, mint a Kovácsműhely színpadán. 

REFORMÁTUS TEMPLOM (Kossuth út 102.) 
14.00 FURULYA ÉS FUVOLA 
BAGI FLÓRA ÉS KÁNTOR KATA KONCERTJE
A furulyának és a fuvolának különböző hangzásvilága 
van. Koncerten szinte soha nem hallhatjuk őket 
egyszerre – hacsak nem itt és most. Gitáron közremű-
ködik Straub Tamás, a Pécsi Művészeti Kar gitártanára.
16.00 VERSHAKER VERSMEGFEJTŐ SCHERER PÉTERREL
A Versmegfejtőre mindig egy neves színművész hozza el 
legkedvesebb versét, és abból kiindulva beszélgetnek Zol-
tán Áronnal, a Vígszínház Junior Príma díjas színészével. 
A vers hatására a meghívott vendég emlékei, érzései, vi-
láglátása leplezetlenül nyílnak meg előttünk. 
18.00 ANIMATO QUARTET: SCHUBERT ÉS MENDELSSOHN
A kolozsvári Animato vonósnégyes 2020 októberében alakult, 
tagjai (Domahidi Sára, Unger Lilla, Kasabian Kamilla, László 
Andrea) a kolozsvári Gheorghe Dima Zeneakadémia hallgatói. 

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: dr. Szemelyácz János
11.30 VEKKER MŰHELY (~60’, max. 15 fő)                
13.30 „SZEM-LÉLEK” KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA (max. 25 fő)

UDVAROS DOROTTYA

SORSTALANSÁG

 SCHUBERT-DALBEAVATÓ

FARKASHÁZI RÉKA ÉS A TINTANYÚL

16

16

12

16

12



Csak sorszámmalS

14 Korhatáros
BEREMEND 

ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL
16.00 KOD ÁLLJ: GRAVIDA (60’)    
A 2024. évi Helikon Ünnepségek Fődíjas előadása! 
18.30 A2/ÉSZKIJÁRAT: FANATIK (60’) 
Kis esti zene Mrozek Szerenádja nyomán – 
majd beszélgetés az alkotókkal.

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS  
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
10.00 OFFLÁJN SIMOGATÓS TELEFON
10.00 „HOGY LESZNEK EZEK TÚLÉLŐK?” (2. évad)
Jó hír a sorozatfüggőknek! Itt a várva várt második évad!
A T.I. (Természetes intelligencia) sátor oszlopos tagjaként 
újra közöttünk lesz Fekete Szarvas (Husvéti Tibor) született 
Magyarországon, 89 éves, és túlélt mindeneket: Recsket, 
és repülőszerencsétlenségeket. Jobb, mint a Netflix!
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN? 
A mai kibeszélő tárgya: Katona József Színház-Orlai 
Produkciós Iroda: Lavina 
Most, hogy aludtál egyet a tegnapi előadásra, 
beszéld ki a többiekkel! 
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.30 MOZGÁSÉRZÉKELÉS SZAKKÖR
19.00 MENTÉS MÁSKÉNT: 
CSEH TAMÁS DALOK A TÁBORTŰZNÉL 
A csütörtök esti vendégünk Nóvé Soma.

GYEREKUDVAR (Faluközpont – a pizzéria mellett)
15.00-18.00 MANDULAFA (Játékok készítése és kipróbá-
lása a pécsi Waldorfosokkal) és CSÚZLIZDA (folyamatos 
vurstli Paprika Jancsival), közben:
15.30 VITÉZ LÁSZLÓ
Játssza és rendezte: Nizsai Dániel
16.30 NINI MESÉK
Egyedül nehéz, de együtt egyszerű! - a mese erről szól. 
A csipetcsapat kisvonatot rajzol és vidáman dalol.

CIRKUSZ  (Faluközpont) 
18.00 CIRQUE LES DUDES (60’)  
Artisták és bohócok Kanadából.

IDŐSEK OTTHONA   (Gesztenye fasor) 
10.00-14.00 VÉRADÁS

AHARMADIK HELY  (Tornaterem, Faluközpont)
13.00 SZÜLETETT: WÁGNER EMESE (65’)           
A Füge Produkció, a Szentendrei Teátrum 
és a Manna Produkció közös előadása 
Szalontay Tünde titokzatos, rejtőzködő színésznő. Most 
mégis az életéről mesél. Rendező: Szenteczki Zita 

18.00 SOHA JOBBAN (70’)               
Réka Ábris húga, nincs jól. Ábris Réka bátyja, 
nincs jól. Ábris öt év után beállít Rékához és egyre több 
kérdés merül fel. Játsszák: Nyomárkay Zsigmond, 
Pereznyák Nikolett. Írta és rendezte: Komáromy Bese. 
Az előadás stroboszkópot és a nyugalom megzavarásá-
ra alkalmas képi, illetve hanghatásokat alkalmaz!

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 TÁP SZÍNHÁZ: MIT CSINÁLJAK, 
HOGY JOBBAN ÉREZD MAGAD? (70’)   
„Mert az úgy volt, hogy mi szerelembe estünk. 
Ez egy titkos love story, Rómeó és Júlia.”
18.00 TÁP SZÍNHÁZ: MIT CSINÁLJAK, 
HOGY JOBBAN ÉREZD MAGAD? (70’)  
Játsszák: Hajdu Szabolcs, Rába Roland, Kizlinger Lilla, 
Bagossy Bálint. A színészek improvizációi alapján 
írta: Biró Zsombor Aurél. Rendező: Kizlinger Lilla.

PETRI-TÉR (Petőfi utca 14.)
12.30 PETRI-BESZÉLGETÉSEK: VENDÉG - FORGÁCH ANDRÁS
Kevesen álltak olyan közel Petrihez, mint az egyszerre 
barát és műfordítótárs Forgách András, aki ráadásul 
számos érzékeny rajzot is készített a költőről. 
17.00 ÖRÖKKATLAN
„Mi rosszat mondhatnék még magamról?” – 
Hogy elérjek a napsütötte sávig.
Honnan jön ez a „fekete szentimentalizmus”? 
Megosztó kérdések a Petri-költészetben. Szexizmus, 
alkoholizmus. A feminista kritika szempontjai.
18.30 ANDAXÍNHÁZ: PETŐFI – VERSEIM  (80’)   
A költészet és az elektronikus zene találkozása. 
„Én megpróbálok másképpen élni. Petőfi Sándort úgy-
sem überelhetem. Ő megmondta, hogy ott essen el ő a 
harc mezején, és ott is esett el. Harc éppen manapság 
is van. Csak mezeje nincs." (Petri György)
Előadja: Hajduk Károly. Zene: Mákó Rozi
Rendező: Zsalakovics Anikó

STRAND - VÍZHANG-SZÍNPAD
21.00 MUZSIKÁLÁS A VÍZEN
Tavaly kipróbáltuk – bejött. A víz valóban vitte a hangot, a 
vihar nem csapott le ránk, Mozart noktürnjei szépen szól-
tak a beremendi strandon. Felbátorodtunk: idén színpa-
dot építünk a medence fölé. Izgulunk és reménykedünk. 

A programon és az előadókon nem fog múlni:
Richard Wagner: Sigfried-Idyll „Idill Fidi madárdalával és 
narancsszín napfelkeltével, szimfonikus születésnapi üd-
vözlet Cosimának Richardtól." 
Közreműködik: Hungarian Studio Chamber Orchestra ve-
zényel: Dinyés Dániel
A legszebb áriák és dalok a romantika korából
Bellini, Verdi, Charpentier, Liszt áriái a Katlanra készülő 
hárfa kíséret átiratban: Razvaljajeva Anasztázia - hárfa, 
Kolonits Klára - ének
Antonio Vivaldi: Nyár
Reméljük, nem jelenik meg az, amit a zene ábrázol: 
a mindent elsöprő nyári vihar... Közreműködik: Bujtor 
Balázs – hegedű, Hungarian Studio Chamber Orchest-
ra, vezényel: Dinyés Dániel

MAGYAR ZENE HÁZA SZÍNPAD 
(Lovaspálya – a strand mögött)
9.00 MESEMONDÁS ÉS JÁTÉK a tündérek, madarak, 
manók és egyéb csodás lények birodalmában.
9.30 JÁTSZÓ-TÉR játékok készítése és kipróbálása 
természetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, 
faragva kicsik és nagyok örömére.
11.00 SIMORÁG TÁNCIRKUSZ: 
MA NO MESE /MANÓMESE/
Ötvözik a cirkuszi technikákat a színházzal, tánccal, ebben 
az előadásban kifejezetten erős a zsonglőrködés, ami szer-
ves része a játéknak. Szereplők: Kiss Gergely Geret, 
Turai Bálint, Simor Ágnes Rendező, szövegíró: Simor Ágnes
19.30 BOHEMIAN BETYARS
Evés, ivás, duhajkodás, szerelem és sírva vigadás. 
Immár hazajárnak a Katlanba.

AUGUSZTUS 2. (PÉNTEK)
DDC – KOVÁCSMŰHELY
10.00 NINI MESÉK
A készülő album első koncertje. Hatalmas buli lesz - Gyere! 
Ének, gitár, ukulele, dob, csörgő, kazu, xilofon és füttyszó, 
na és persze az elmaradhatatlan Nini-katlan induló :)
11.00 ALINDA BESZÉLGET: NYÁRY KRISZTIÁN
„Ma már nincs igazán kapcsolatunk az élő kultúrával, 
sokkal inkább zsigeri fogyasztás zajlik” – Vajon Nyáry 
Krisztián megállapítása vonatkozik-e az Ördögkatlanra? 
(www.patreon.com/veiszeralinda)

ÁRVÁCSKA

NINI MESÉK

BOHEMIAN BETYARS

FORGÁCH ANDRÁS RAJZA PETRIRŐL
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15.30 POPUP: EGYKUTYA - VIDÁM ÉLETÉRTELME 
EGY FELVONÁSBAN   
Ismered a világmegváltó hajnali beszélgetéseket a 
konyhában, amikor egy pillanatra úgy érzed, megértettél 
mindent? És azt, hogy másnapra újra elfelejted?
Erre a félig üres, félig teli estére, légy a vendégünk. 
Alkotók: Döbrösi Laura, Bakonyi Alexa, Tenki Dalma, 
Tóth Károly. Írta: Varga Lóránt.
18.30 SZÍNÉSZ, SZEGÉNY  (90’) 
SZFE ötödéves prózai színművészosztály   
Játsszák: Rákos Olivér, Major Irma, Czirják Liliána, 
Brezovszky Dániel György, Erdős Lili, Forrai Áron, Juhász 
Vince, Kiss Nikolett. Osztályvezető tanár: Zsótér Sándor. 
Írta és rendezte: Vilmányi Benett.

PETRI-TÉR  (Petőfi utca 14.)
12.30 PETRI-BESZÉLGETÉSEK: VENDÉG - KUPIHÁR REBEKA
2023-ban Kupihár Rebeka kötetterve, A heterók istené-
hez kapta a Petri-díjat. De vajon milyen áttételekkel 
bocsátkozik beszélgetésbe a „vallásilag amuzikális” 
Petri és a „heterók istenéhez” fohászkodó Kupihár? 
17.00 ÖRÖKKATLAN - VITURBIUS ACER FENNMARADT VERSE
Petri költészetének meghatározó témái: a ’68-as kiábrán-
dulás, a nyelv használhatóságának kételye, történelem 
és az ember, avagy a politika és a magánélet viszonya.
18.30 KEZDHETEK FOLYTATÓDNI - PÁL ANDRÁS 
ÉS ROZS TAMÁS PETRI GYÖRGY-ESTJE (80’)
Pál András és Rozs Tamás párbeszédében szólal 
meg Petri ezen az estén, színész és zenész közös
 játékábanValcz Péter rendezésében.

MAGYAR ZENE HÁZA SZÍNPAD   
(Lovaspálya – a strand mögött) 
9.00 MESEMONDÁS ÉS JÁTÉK a tündérek, madarak, 
manók és egyéb csodás lények birodalmában.
9.30 JÁTSZÓ-TÉR játékok készítése és kipróbálása termé-
szetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, 
faragva kicsik és nagyok örömére.
11.00 ISZKIRI ZENEKAR
Tekergő mamutok, ijedős szuperhősök, száguldó 
manók... itt bármi megtörténhet. A zenekar repertoárját 
könnyedén válogatták össze, hiszen külön-külön számta-
lanszor játszottak már gyermekközönség előtt. 

TYÚKOS MOZI
12.00 HOGYAN SZÜLETETT A DRAKULA HALÁLA?
Vajon hogy jut eszébe valakinek, hogy diákjaival némafilmet 
forgasson 2024-ben?! Ezt is kérdezzük Lakatos Róberttől és 
Makkai Zsófiától, és levetítjük a Drakula dilemma című do-
kumentumfilmet valamint az Ördögtérgye című kisjátékfilmet. 
15.00 KL SZÍNHÁZ: PATKÓ BANDI LEGENDÁJA (60’)   
Újnépi, nem hagyományos, kesztyűs-paravános antihős 
bábjáték felnőtteknek – de a gyerekek is garantáltan 
élvezni fogják!  Író: Czéh Dániel, Schneider Jankó. 
Játssza: Czéh Dániel
17.00 CSUPA ÚJ VERS / SIMON MÁRTON ÉS HÁLÓ 
GERGŐ / ZENE ÉS IRODALOM
Simon Márton multifunkcionális költő. Háló Gergő 
multifunkcionális zenész. Ebből születik valami jó! 
18.30 RS9 SZÍNHÁZ: AZ UTOLSÓ TEKERCS (60’)             S
A főhős Krapp, minden születésnapja alkalmából 
szalagra mondja, hogy mi történt vele az azt megelőző 
évben. Amikor az előadás játszódik 69 éves.
Játssza: Széles László. Rendező: Lábán Katalin
20.30 ÚJZENEKAR 
Az Újzenekar Újra a katlanban, Új dalaival.

REFORMÁTUS TEMPLOM (Kossuth út 102.) 
13.00 THOMAS MANN: HALÁL VELENCÉBEN 
(100’, szünettel)     
Egy idősödő férfi legtitkosabb gondolatainak megvallása. 
Érzi, sejti, hogy közeleg a vég, és azt is, hogy minden, 
ami igazán fontos, kimaradt az eddigi életéből…
17.00 THOMAS MANN: HALÁL VELENCÉBEN 
(100’, szünettel)     
Aschenbach szerepében: Koltai Róbert. Zongorázik, imp-
rovizál: Darvas Ferenc. Szerkesztette, rendezte: Gaál Ildikó

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: Máté Zsolt
11.30 EGYENSÚLY WORKSHOP (max. 15 fő)    
13.00 ÖNISMERETFEJLESZTŐ ZENEPSZICHOLÓGIAI 
WORKSHOP (max. 15 fő)    
16.30 TANDEM SZÍNHÁZ: VISSZHANG                       
Játsszák: Fábián Gábor, Bacskó Tünde. Rendezte: Herczeg 
Adrienn  Az előadás után beszélgetés az alkotókkal.
19.00 LÁTHATATLAN ÁRVÁK - KÖNYVBEMUTATÓ (max. 30 fő)
21.00 MINDEN DOLGOK KÖNYVE (60’)                         
A Színészképzés Pécs OSZIP 14.évfolyamának előadása. 

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)    
15.30 PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ: AUDIENCIA (60’)  
Az Audiencia Ferdinánd, az író megzsarolásának törté-

netét örökíti meg. A két ember között zajló, látszólag tét 
nélküli beszélgetés és sörözés apránként feloldhatatlan 
konfliktussá érik. 
18.00 PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ: AUDIENCIA (60’)    
Játsszák: Köles Ferenc, Katona Levente. Rendező: Füsti 
Molnár Éva

OFFLÁJN REZERVÁTUM (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS 
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
10.00 OFFLÁJN SIMOGATÓS TELEFON
10.00 „HOGY LESZNEK EZEK TÚLÉLŐK?” (2. évad)
Fekete Szarvas (Husvéti Tibor) tovább mesél majd arról, 
hogy hogyan lehet jól túlélni testileg, lelkileg, szellemileg 
a legnagyobb katasztrófákat a természetben, és a legna-
gyobb elnyomásokat a lélek mélyén.
13.30 SZÍNHÁZI KIBESZÉLŐ: MI JÁR A FEJEDBEN?
A mai kibeszélő tárgya: TÁP Színház: Mit csináljak, 
hogy jobban érezd magad? 
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.30 MOZGÁSÉRZÉKELÉS SZAKKÖR
19.00 VÉLETLEN KRÓNIKÁK (60’)                         
Egger Géza és Dékány Barnabás improvizációs színháza  
A két őrült impró-színész a tündérmesék világába kalauzol 
minket, hangszeren kísér bennünket Kárpáti Pál.

GYEREKUDVAR (Faluközpont – a pizzéria mellett)
15.00-18.00 MANDULAFA (Játékok készítése és kipróbálá-
sa természetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, 
faragva kicsik és nagyok örömére a pécsi Waldorfosokkal) 
és CSÚZLIZDA (folyamatos vurstli Paprika Jancsival).

CIRKUSZ  (Faluközpont) 
18.00 CIRQUE LES DUDES (60’)  
Ámulunk és bámulunk – és közben sokat nevetünk.

SZENT MIHÁLY-TEMPLOM  (Faluközpont)
13.00 SZIGETI QUARTET-KOLONITS KLÁRA (70’)
Elhangoznak Respighi és Dvorák művei – és Dinyés 
Dániel vadonatúj alkotása, mely egy népi ballada és 
egy népi imádság mai megfogalmazása. 

AHARMADIK HELY  (Tornaterem, Faluközpont)
13.00 SZÍNÉSZ, SZEGÉNY   (90’)     
SZFE ötödéves prózai színművészosztály   
Színész, szegény nem tehet róla… Rá írtuk a filmet. Sze-
gény színház! A növendékek vígjátéka. Akik még élnek.

CSÚZLIZDA

AUDIENCIA

HALÁL VELENCÉBEN

KOLONITS KLÁRA
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19.30 BENIN INTERNACIONAL MUSICAL
A banda egyedülálló módon vegyíti a rockot, a rapet és a 
vuduszertartás elemeit. Alig két év alatt több mint 20 orszá-
got – Európában, Afrikában, az Egyesült Államokban, Kana-
dában – tudhatnak maguk mögött. Felléptek többek között 
a Carnegie Hall-ban, s most a Katlanlakóknak játszanak.

AUGUSZTUS 3. (SZOMBAT)

MEGBÉKÉLÉS KÁPOLNA ÉS KÖRNYÉKE
17.00 FALUTURISTÁK (60) 
Az újszülöttnek minden vicc új – csak miattuk soroljuk a bere-
mendi performansz mindenki által ismert és szeretett előadó-
it: Várnagy Kinga, Ács Norbert, Köles Ferenc, Matta Lóránt, 
Ottlik Ádám. Találkozási pont: Beremend, Táncsics utca 18.

DDC – KOVÁCSMŰHELY
9.30 BÓBITA BÁBSZÍNHÁZ: PITYI PALKÓ
Mit gondoltok, mi történik, ha megáll az idő? Na kérem, 
akkor lép a tettek mezejére Pityi Palkó, a mosolygós kis 
hős, az ebédidő védelmezője! Játsszák: Rácz Attila, 
Szabó Dalma m.v. Rendezte: Bonczidai Dezső
11.00 ALINDA BESZÉLGET: KÖLES FERENC
Feri most kapja ezredszer a kérdést: Miért maradsz vidé-
ken, ha Budapesten is játszhatnál? De bízunk Alindában, 
hogy a hiteles választ is kiszedi a leghíresebb úgyneve-
zett vidéki színészből. (www.patreon.com/veiszeralinda)
17.00 NÉMETH JUCI - G. SZABÓ HUNOR DUÓ
Különböző formációkból jól ismert zenészek, akik saját szer-
zeményeik mellett múltbéli kedvenceikből is válogatnak.
18.30 JÓZSEF ATTILA: SZABAD-ÖTLETEK JEGYZÉKE
Egy emberi lélek elemi, egy totálisan pőrére vetkőzött és 
vetkőztetett élet segélykiáltásai. Előadja: Sütő András
A monodrámát Füstös Kiberov, felépülési terapeuta előa-
dása követi. 
21.00 ALMA SOLAR
Wombo - de mégsem. Numa és Marco a Wombóból 
ismerősök, és ez is frenetikus buli lesz - megspékelve 
brazil őrülettel. 

REFORMÁTUS TEMPLOM 
(Kossuth út 102.)
14.00 SENKIM A VILÁGON - VOCAPELLA 
A Vocapella női kar koncertjén a fókuszban Bartók, Ko-
dály, Karai és Kocsár zenéi. Vezényel: Novák-Szabó Lívia 
16.00 CSEH TAMÁS-CSENGEY DÉNES: MÉLYREPÜLÉS 
Egy gitár, egy mikrofon, egy énekes, egy helyben, egy órán 
keresztül. Marosvásárhelyről érkezik az előadó, Jancsó Előd.

MENTA’LIGET (Faluközpont)
Házigazda: Máté Zsolt
11.30 „A JÁRDA AZ ÚJ FAL, A VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÁS AZ 
ÚJ RONGÁLÁS?" (max. 30 fő)
13.00 PALACKBA ZÁRT ÜZENET (max. 15 fő)
15.00 IT’S A MATCH – OR WILL BE – MAYBE –  ALTERNATÍV 
TÁRSKERESŐ FESZTIVÁLOZÓKNAK (max. 36 fő) 
Ebben a játékban kortól és nemtől függetlenül ismerked-
hetsz offline a társkereső szabályrendszer rengetegén 
keresztül. Matchmaker tündérek: Georgita Máté Dezső, 
Kozma Zsófia Rebeka, Lestyán Attila, Szántusz Noémi 
Rendező: Tózsa Mikolt

OFFLÁJN REZERVÁTUM  (Faluközpont)
9.00 KÖZÖS SEMMITTEVÉS  
10.00 OFFLÁJN ZOOMOLÁS: SZŐRÖZÉS A SZAVAKON  
10.00 „HOGY LESZNEK EZEK TÚLÉLŐK?” (2. évad)
Nem akarhatod kihagyni a 2. évad záróepizódját!
15.00 ÁGYKONTROLL TRÉNING
16.00 A VÉGSŐ LESZÁMOLÁS: SZILÍCIUM-VÖLGY VS. OFFLI-
NE REZERVÁTUM
Cseh András offlájn rezervátumi őslakó és Szász Barna, 
Szilícium-völgy szívének őslakosa (Stanford Egyetem AR/
VR tanára) vitába száll egymással, egyetért és megoldást 
keres – a közönséggel együtt.  
19.00 MENTÉS MÁSKÉNT: CSEH TAMÁS-
DALOK A TÁBORTŰZNÉL
Ez itt a búcsú. Tábortűzi éneklés Vig Mihállyal.

GYEREKUDVAR (Faluközpont – a pizzéria mellett)
15.00-18.00 MANDULAFA (Játékok készítése és kipróbá-
lása a pécsi Waldorfosokkal) és CSÚZLIZDA (folyamatos 
vurstli Paprika Jancsival), közben:
15.30 MESECENTRUM OLVASÓSAROK 
Harmath Artemisz felolvasással, zenével és énekelt ver-
sekkel, valamint személyes könyvajánlóval és meseolva-
sási tippekkel fogadja a gyerekeket és a szülőket.
16.30 NINI MESÉK
Hiszti helyett mosolyogjunk! - erre tanít a mese. 
Énekeljünk és rajzoljunk bocsánat napot. Gyere! :)

CIRKUSZ  (Faluközpont) 
18.00 CIRQUE LES DUDES (60’)  
Egy kanadai és egy finn artista és bohóc. Igazi családi show!

SZENT MIHÁLY-TEMPLOM  (Faluközpont)
13.00 HÁY-KÓDEX (SZERELMES, ISTENES, OKOSOS)
ELŐADÓK: HÁY JÁNOS / SZENT EFRÉM FÉRFIKAR
Ősbemutató a Katlanban: a műsor alapjául a Szerelmes, 

istenes, okosos címet viselő Háy-kódex szolgál, amely-
ben többségében ismeretlen, XV-XVII. századi magyar 
költők műveit írta át, vagy írta tovább Háy. A Szent Mi-
hály Templomban ezeket a verseket halljuk Háy Jánostól, 
és ezeket szövi még tovább a Szent Efrém. 

LIGET (Faluközpont)
16.00 ZENÉS TÁRLATVEZETÉS - ANDRÉ KERTÉSZ-KIÁLLÍTÁS
A Magyar Nemzeti Múzeum Kertész/Kópiák című kiállí-
tásának fotóiból merít inspirációt Rozs Tamás csellista. 
Fisli Éva, az André Kertész 130 kiállítássorozat kurátora 
eközben Kertészről, a képekről és sok másról mesél.
17.00 LEBEG A VILÁG - SZFE
Performansz+ kiállítás József Attila műveiből, 
Orbán György kórusműveivel
A szereplők egy szemétdombon szimbiózisban, erős összjá-
tékkal fejtegetik, hogy milyen az általuk és József Attila által 
érzékelt torz világ. Krumplit pucolnak, almákért viaskodnak, 
énekelnek, és táncolnak a világvégén. Próbálnak kapcso-
lódni a felsőbb hatalmakhoz, szeretnék megfejteni a világot. 
Szereplők: Fülöp Kristóf, Gál Réka Klára, Kiss Dorina, Lehel 
Vilmos, Maczky-Kő Bálint, Szentiványi Nikolett, Tóth Norbert 
Márk, zenei vezető: Fülöp Kristóf, koreográfus: Lehel Vilmos, 
írta, rendezte: Nagy Regina. 

AHARMADIK HELY (Tornaterem, Faluközpont)
13.00 TASNÁDI ISTVÁN: KARTONPAPA (60’)     
A rég elfojtott indulatok, be nem ismert érzések, elhallgatott 
titkok, s vitriolos játszmák kereszttüzében atomjaira hullik 
szét egy – valójában sohasem létezett – családi közösség.
17.00 TASNÁDI ISTVÁN: KARTONPAPA (60’) 
A Pécsi Harmadik Színház előadása. Játsszák: 
Bacskó Tünde, László Csaba, Darabont Mikold, Kecskés 
Alexisz, Szatmári Alíz. Rendezte: Herczeg Adrienn

SZÍNHÁZTEREM (Petőfi utca 7.)
14.30 NÉZŐMŰVÉSZETI: PÁNIK (100’)    
Mit adtál a világnak? Ha ebben a pillanatban meghalnál, mi 
maradna utánad? Mika Myllaho darabja érzékeny és szóra-
koztató helyzetekben mutatja meg, miként próbál alámerül-
ni három igaz barát a férfilélek különös mocsarába.

HÁY KÓDEX - SZENT EFRÉM

PITYI PALKÓ

BENIN INTERNACIONAL MUSICAL

NÉMETH JUCI - G. SZABÓ HUNOR
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Csak sorszámmalS16 KorhatárosBEREMEND 
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

Csak sorszámmalS

14 Korhatáros

18.00 NÉZŐMŰVÉSZETI: PÁNIK (100’)       
Játsszák: Katona László, Kovács Krisztián, Kovács Lehel. 
Rendező: Tárnoki Márk

PETRI-TÉR (Beremend, Petőfi utca 14.)
12.30 PETRI-BESZÉLGETÉSEK: VENDÉG - 
KERESZTESI JÓZSEF
Vajon miért választotta a költő, dalszövegíró és zenész 
Keresztesi József a kétezres évek elején az időszak legje-
lentősebb verseskönyvének Petri Amíg lehet című kötetét? 
17.00 ÖRÖKKATLAN
A szerelem, mint probléma – A szerelmi költészet nehézsé-
geiről - a Demi sec-ben felmerül a „Kell?” kérdés, vagyis a 
szerelem fogalmával kapcsolatos kétely.
18.30 KUNDERA: LASSÚSÁG – SZFE    (90') 
Miért tűnt el a Lassúság öröme? Mit kezdhet a valódi 
gyönyörre, testi találkozásra vágyó ember a végsőkig 
töredezett, a sebesség bűvöletében élő társadalomban? 
Erre keresik a maguk válaszát egy franciaországi kastély-
ban összegyűlt vegyes társaság tagjai…
Játsszák: Kozma Veronika, Németh Áron Valentin, Juniki 
Noémi, Nyomárkay Zsigmond. Író-rendező: Regős Simon

MAGYAR ZENE HÁZA SZÍNPAD  
(Lovaspálya – a strand mögött)
9.00 MESEMONDÁS ÉS JÁTÉK a tündérek, madarak, manók 
és egyéb csodás lények birodalmában.
9.30 JÁTSZÓ-TÉR játékok készítése és kipróbálása termé-
szetes alapanyagokból, tekerve, csavarva, szőve, faragva 
kicsik és nagyok örömére.
11.00 RUTKAI BORI BANDA: ANGYALPAPLAN
Miért Angyalpaplan? Egyrészt mert rímel az 
Ördögkatlanra, és mert ez a zenekar új nyári 
slágerének az egyik motívuma!
19.30 MI VAN VELEM? - KERN ANDRÁS ESTJE
Kern Andrásnak negyedszázada jelent meg első lemeze, 
rajta az azóta legendássá vált Lövölde tér című dallal. 
Az esten vendégei lesznek Hernádi Judit és Heilig Gábor 
is. A dalokat Gátos Iván zenekara kíséri. 

PÁNIK

KERN ANDRÁS

RUTKAI BORI BANDA

KARTONPAPA

Kapcsolj rá Pécsre!
Kövess minket a közösségi média felületeken:

@pecs.varos

www.pecs.hu

@pecsvaros

Pécs város
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Csak sorszámmalSMOKOS
ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL

Köszönjük a támogatást!

NAP MINT NAP
MOKOS FESZTIVÁL MENÜK
Ínycsiklandó ételajánlatok, frissítő villányi borok és hűsítő 
prémium gyümölcsborok minden nap a Mokos Panoráma 
Borteraszon! Töltődj fel borainkkal két előadás között! 

MOKOS FRÖCCSTÚRA - 
Szabadtéri Kalandjáték Palkonyán
A Mokos Fröccstúra során játékosan felfedezhetitek a 
mesés #palkonyagasztrofalu rejtett kincseit, miközben 
fejtörő rejtvényeink megoldása után kutathattok a sza-
bad levegőn. A túrahátizsákról, a belevaló frissítő borról, 
a feladványok kellékeiről és a helyes út megtalálásához 
szükséges térképről mi gondoskodunk. Részletek és 
regisztráció: www.mokos.hu/froccstura

FESZTIVÁL HÁZASSÁGKÖTŐ PONT
Minden nap 15.00 és 17.00 között - Gyere el pároddal a Mo-
kos Pincészethez és kössetek házasságot a fesztivál idejére! 

JÚLIUS 31. (SZERDA)

14.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ - 
ORLAI PRODUKCIÓ: LAVINA (95’)   
Hogyan lehet arról beszélni, ha egy családfő a veszély-
ből első ösztönében nem a gyerekeit, hanem a telefonját 
menti ki? Ruben Östlund fekete komédiájának friss 
színpadi adaptációja üdítő humorral és empátiával 
beszél az emberi kapcsolatok rejtelmeiről.

17.00 KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ - 
ORLAI PRODUKCIÓ: LAVINA (95’)    
Szereplők: Járó Zsuzsa, Mészáros Béla, László Lili, 
Száraz Dénes, Pelsőczy Réka, Tóth Zsófia, Rohonyi Bar-
nabás, Sándor Rebeka Sofie / Vas Hanna Regina, Tereczi 
Dániel Tamás / Mester Máté. Rendező: Pelsőczy Réka 

AUGUSZTUS 1. (CSÜTÖRTÖK)
 
15.00 LÁNYOS ÉS FIÚS APÁK (90’)  
Családi történetek emberi hangra, dobokra és 
szaxofonra. Jazz és irodalom különleges párbeszéde 
ez a műsor.
17.30 LÁNYOS ÉS FIÚS APÁK (90’) 
Grecsó Krisztián ódon, mégis mai meséire reagál, 
improvizál a híres zenészcsalád két tagja: Dés László 
szaxonfonja és Dés András ütőhangszerei. Minden 
alkalom egyedi, megismételhetetlen. 

AUGUSZTUS 2. (PÉNTEK)

14.00 EGY ÉLETEM: MUCSI ZOLTÁN - 
ÉLETRAJZI STAND-UP EST (90’) 
Az Egy életem sorozatban híres művészek mesélnek 
az életükről, a számukra meghatározó pillanatokról és 
történetekről. A forgatókönyvet itt valóban az élet írja.

17.00 EGY ÉLETEM: MUCSI ZOLTÁN - 
ÉLETRAJZI STAND-UP EST (90’) 
Vigyázat, veszélyesen vicces tartalom! Főszereplő: 
Mucsi Zoltán. Rendező-producer: Lévai Balázs

AUGUSZTUS 3. (SZOMBAT)

15.00 MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM: 
KOVÁCS MÁRTON-MOHÁCSI TESTVÉREK: 
JOHANNA AVAGY MARADJUNK MÁR EMBEREK 
(150’ - egy szünettel)   
Jeanne kapott egy hófehér páncélt és egy hófehér zászlót, 
amire Mária és Jézus volt hímezve. És megindult a seregek 
élén Orléans felé. Az Orléans-i szűz száz éve szent, és hat-
száz éve halott: tizenkilenc évesen eretnekség vádjával küldte 
máglyára az akkori hatalom. Szereplők: Drunek Sára, Ferencz 
Evelin, Jankovics Katalin, Pósa Fruzsina, Berencsy Martin, 
Csorba Kristóf-György, Dull Bence, Kitay Levente, Móró Fru-
zsina, Csiki Roland Ádám, Soós Máté Bátor, Timár Csenge 
Mária. Zeneszerző: Kovács Márton. Rendező: Mohácsi János

LAVINA

LÁNYOS ÉS FIÚS APÁK

EGY ÉLETEM - MUCSI ZOLTÁN

JOHANNA AVAGY MARADJUNK MÁR EMBEREK 

ERASMUS+KVET-210
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Katlantaxi
TELEFONSZÁMOK
1. +36 30 933 4406
2. +36 20 225 7353
3. +36 20 213 1415
4. +36 30 529 1193
5. +36 30 781 3623
6. +36 70 325 2478
7. +36 20 350 9339

8.   +36 20 996 9290
9.   +36 70 271 2030
10. +36 20 915 0554
11. +36 70 540 2820
12. +36 20 362 4818
13. +36 30 635 6002

 

(MOKOS-VILLÁNYKÖVESD-NAGYHARSÁNY-BEREMEND-KISHARSÁNY)

KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG 
9.00 és 22.00 KÖZÖTT ÓRÁNKÉNT!

PALKONYA, VASÚTÁLLOMÁS / 
MOKOS PINCÉSZET

VILLÁNYKÖVESD, 
(CABERNET)

VILLÁNY,
VÁROSHÁZA

NAGYHARSÁNY, INFOPONT

NAGYHARSÁNY, SZOBORPARK

NAGYHARSÁNY, 
BEREMENDI ELÁGAZÁS

BEREMEND, FELSŐ BUSZMEGÁLLÓ 
(KOVÁCSMŰHELY KÖZELÉBEN)

BEREMEND 
REFORMÁTUS TEMPLOM

BEREMEND, KÖZSGÉHÁZA 
(INFÓPONT KÖZELÉBEN)

NAGYHARSÁNY,
 BEREMENDI ELÁGAZÁS

KISHARSÁNY,
 ITALBOLT

ODA

9.00-22.00 
ÓRÁIG  

ÓRÁNKÉNT

9.04 9.41

9.35

9.25

9.31

9.24

9.18

9.16

9.14

9.10

9.04

9.45

9.10

9.20

9.14

9.21

9.27

9.29

9.31

9.35

9.41

9.45

BEREMEND, FELSŐ BUSZMEGÁLLÓ 
(KOVÁCSMŰHELY KÖZELÉBEN)

A SZOBORPARKBAN ZAJLÓ ESTI ELŐADÁSOK VÉGÉT MEGVÁRJA 
A KATLANBUSZ (VÉGZÉS: 22:30). AMIKOR A CEMENTGYÁRBAN 

GYÁRLÁTOGATÁS VAN (07.31.-08.02. KEZDÉS: 10.30, 
VÁRHATÓ BEFEJEZÉS: 11.50) A KATLANBUSZ MEGÁLL A GYÁRNÁL.                                                                                                                                         

9.00-22.00 
ÓRÁIG 

ÓRÁNKÉNT

 
(PÉCS ÉS NAGYHARSÁNY KÖZÖTT, A KATLAN FALVAIN ÁT)

A FESZTIVÁL ÖSSZES NAPJÁN KÖZLEKEDIK!

PALKONYA, TEMPLOM

PALKONYA, VASÚTÁLLOMÁS / 
MOKOS PINCÉSZET

VILLÁNYKÖVESD, (CABERNET)

VILLÁNY, VÁROSHÁZA

NAGYHARSÁNY, INFOPONT

KISHARSÁNY, ITALBOLT

NAGYHARSÁNY, FOCIPÁLYA

BEREMEND KÖZSÉGHÁZA

16.51* 

17.25

17.30

17.35

17.45

17.55

18.05

18.20

18.30

20.51* 

21.25

21.30

21.35

21.45

21.55

22.05

22.20

22.30

PÉCS, INDÓHÁZ TÉR 
(VASÚTÁLLOMÁS/BAKTER)

(HARKÁNY-NAGYHARSÁNY-HARKÁNY)
KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG

9.30 és 20.30 KÖZÖTT KÉTÓRÁNKÉNT! 

ODA VISSZA

indulás / érkezés

11.45, 12.45, 13.45, 14.45, 
15.45, 16.45, 17.45, 18.45

INDULÁS:
 NAGYHARSÁNYI 

FALUKÖZPONTTÓL

INDULÁS:
 VYLYAN TERASZRÓL

12.15, 13.15, 14.15, 15.15, 
16.15, 17.15, 18.15, 19.15

NAGYHARSÁNY ÉS A VYLYAN TERASZ KÖZÖTT
KÖZLEKEDIK: SZERDÁTÓL SZOMBATIG!

VISSZA

Katlanbusz

Harkánybusz

Vylyanbusz

Pécs-Katlanbusz

 * bevárva a 16.43-kor és a 20.43-kor Budapestről érkező IC-t

Visszafelé a nagyharsányi focipályától 0.30 és 2.00 között 
indulnak a buszok a koncertek végén Pécsre, Villány-Palkonya és 

Kisharsány-Siklós-Harkány érintésével, illetve Beremendre.
A koncert végétől függően változhat a visszaindulás időpontja.

A buszok kérésre a menetrendben fel nem tüntetett, de útbaeső 
buszmegállókban is megállnak!

Jegy- és bérletvásárlás
AZ ÖRDÖGKATLAN MINDEN PROGRAMJA CSAK KARSZALAGGAL LÁTOGATHATÓ. 

BÉRLETEK:
•    online elővételben, július 29-ig: 36.000 Ft (heti),   
       ill. 64.000 Ft (páros) a tixa.hu-n 
•    a helyszínen: 40.000 Ft (de páros bérlet a 
       helyszínen már nem kapható!)

NAPIJEGYEK: 
• online elővételben, július 29-ig: 9.800 Ft a tixa.hu-n
• a helyszínen: 10.900 Ft
 10 év alatt minden program ingyenes, a gyerek- és  

családi programok mindenki számára ingyenesek. 
A helyszínen az alábbi fizetőeszközöket 
tudjuk elfogadni:
  - Készpénz
  - Bankkártya (Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro)
  - OTP, MBH és K&H Szép kártya

A pénztárak nyitvatartása:
Nagyharsány, Fő tér: hétfő: 14.00-20.00; 
kedd-szombat: 8.30-20.30;
Nagyharsány, Focipálya: kedd-szombat: 20.00-1.00;
Beremend, faluközpont: kedd-szombat: 9.30-20.30;
Beremend, Kovácsműhely: szerda-szombat: 9.30-21.30;
Vylyan Pincészet: szerda-szombat: 13.00-18.30

Figyelem! 
Az elővételes jegyeket és bérleteket (vouchereket) ÉR-
KEZÉSKOR KARSZALAGRA kell cserélni! A karszalag 
felhelyezése után látogathatóak a programok. Páros bér-
let esetében mindkét karszalagot szükséges felhelyezni, 
azaz a pár mindkét tagjának ott kell lenni.
Az elővételes vouchereket Nagyharsányban, Beremenden
(Szabadság tér, Kovácsműhely), ill. Vylyan Pincészetnél 
lehet beváltani!
A helyi lakosok (Nagyharsány, Beremend) kedvezményes 
bérleteiket – a sorban állás elkerülése céljából – Nagy-
harsányban már július 29-én, hétfőn 14.00 órától, Be-
remend faluközpontban kedden 9:30-tól kényelmesen 

meg tudják vásárolni. Természetesen a korábban érkezők 
szintén karszalagra cserélhetik az elővételben megvásá-
rolt bérleteiket hétfő délután, ám személyesen ekkor nem 
lesz lehetőség, sem a páros-, sem a heti bérlet, sem a 
napijegy megvásárlására. Ezek továbbra is kizárólag on-
line, a tixa.hu felületén lesznek elérhetők.

ÉRTÉKMEGŐRZÉS
A nagyharsányi sportpályán nonstop, ingyenes értékmeg-
őrzést biztosítunk.
Nagyharsányban OTP-bankautomata üzemel! 

SÁTOROZÁS
Sátorozni Nagyharsányban a sportpályán: 3000 Ft/fő/éj 
+ IFA – utóbbi diákigazolvánnyal nem kell, a bérlet 5 éjszakára 
13.500 Ft + IFA.  Beremenden a Kovácsműhelyben 
3000 Ft/fő/éj. Mindkét helyszínen őrzött, WC-vel, tusolóval 
ellátott sátorozó helyek vannak.

MENTŐ
+36 30 675 0717, +36 30 743 8393 

RENDŐRSÉG
Siklósi Rendőrkapitányság: +36 72 504 400 / 7660  

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 
112

HARKÁNY, LÍDIA HOTEL

HARKÁNY, DRÁVA HOTEL 
(BARTÓK BÉLA BUSZMEGÁLLÓ)

HARKÁNY, HOTEL ARBORÉTUM

SIKLÓS MOL BENZINKÚT

KISHARSÁNY, ITALBOLT

NAGYHARSÁNY, 
AUTÓBUSZ VÁRÓTEREM

9.30 -21.30 
KÖZÖTT, 

KÉTÓRÁNKÉNT  
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